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ΑΝΟ ΙΧΤΑ ΑΥΡΙΟ

ΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
υπουργός αναπΓΛηροϊτιϊς Οιικι-

UΚτίρια 400.000.

4. Μικρά

ο
Σχολικά 
δ?Χ·
Γ εωργία

Ο κυβερνητικός εκιπρόισωιπος 
ανακοίνωσε επίσης ότι βιρίσκ® 
ται από χθες άτην Ελλάδα ο
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αοδευτιικά έργα

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1948 - 1964 ΣΑΒΒΑΤΟ 29 AEKEMBPI0YS4

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 180 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 232-599
ΤΠΑ Συντάξεως 234-058
’ ΜΑ» Διαχειρίσεως 282-625

Τυπογ)φείου 234-058

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΗΤ1Η ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗ
7ο 
ήζ 
θα. 
id

io 
ή

Pr 
ο 
ία
α-

ίς 
>0 
’ή 
κ 
'Ο! 
Κ 
,Ό 
xt 
ί- 
ιε 
ο
IV

ις 
ή. 
Έ

• ■ -

ΜΙΑ ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μιά αξιέπαινη πρωτοβουλία είχε το Τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου: Τύπωσε και μοίρασε στους 
οδηγούς (παραπάνω φωτογραφία) ένα καλαίσθητο έγχρωμο τετράφυλλο με ευχές για τα 
Χριστούγεννα και το Νέο Έτος, στο οποίο περιλαμβανόταν χρήσιμες πληροφορίες για 
τους οδηγούς και τους πεζούς. Επίσης στο τετράφυλλο αυτό ήταν γραμμένες, αναλυτικά, 

οι παραβάσεις που επισύρουν βαθμούς με βάση το ΠΟΊ ΝΤ ΣΥΣΤΕΜ.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ
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ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΤΣΟΥΑΕΡΟν ΓΙΑΤΡΟΥ
1
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Τούτο το αρθράκι δεν έχει 
κανένα συγκεκρςμένο σκοπό. 
Προισπαιθοΐ μόνο, να μαζέψΈΐι 
μια σειρά από γνώσεις και ακέ 
ψ®ις και να πει: Ακούσε εσύ 
κι εσύ, πως εγώ βλέπω τοΕΕΥ 
Γι' αυτό μη προσιπαΘήσετε να 
ψαρέψετε συμβολισμούς ή να 
δ'.αΙβιάσεπΒ πίσω από τις γραμι 
μές του μυνήματα, ούτε μη κά 
μετε βαιθειά ανάλυση του κει 
μένου του.

Αν ικάπαιιος συμφωνιήσιεν με 
τις σκέψεις αυτές, τότε τα αρ 
βρ'άίκι θάχει κερδίσει έναι απα 
δ·ό που θάχει, τον προειδοποιώ, 
την τύχη· να γίνει οπαιδός χω­
ρίς...αρχηγό και να παραμείνει 
ακόμη, ελ'εΰθερα σκειπτόμενος 
άνίθρωιπος, πράγμα πολύ χρήσι 
μο γιια να επικοίνωνήισουμε, 
εγώ. κι εισέί.ς, για το ΕΣΥ.

Τα τελυΤαία χρόνιοι, πολύς 
λόγος γίνεται για το Ε'.Σ.Υ.

ί ΑΛΗΜΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ |

0 μπουναμάς

t

«Την αύξηση κατά 10 μέχρι 
15c)o της τιμής των τυριών, 
μελετά το Υπουργείο Εμπορίου» 
διαβάζω' και παρακάτω η εί­
δηση συνεχίζει: «Η εισήγηση α­
φορά γενικότερα μέτρα για τα 
γαλακτοκομικά προΊοντα, εγχώ 
ρια και εισαγόμενα...».

Η απόφαση, επρόικειτο, λέει, 
να πορθεί χθες σε σύσκεψη στο· 
Υπουργείο, θα είναι, ας πούμε, ο 
μπουναμάς του Υπουργείου Εμ­
πορίου προς τον Έλληνα κατα­
ναλωτή αυτή η αύξηση. Χθες 
Παρασκευή, ήταν τυπικά και ου­
σιαστικά, η τελευταία μέρα έργα 
αίας στο Υπουργείο για τον χρό 
νο που φεύγει. Μη έχοντας, λοι­
πόν, τί άλλο· πρωτοχρονιάτικο 
δώρο να μας κάμουν, μας βά­
ζουν 15ο)ο πάνω στα γαλακτο­
κομικά. Βαθύτατα υποχρεωιμέ- 
νοι, εκφράζουμε ευχαριστίες, για 
την... απίσχναση της φέτας της 

,-Φέτας μας, στο πρωτοχρονιάτι­
κο τραπέζι.

Και νάνοι να τα οφεληθεί αυ­
τά το Τ5ο)ο ο ίδιος ο· Έλληνας 
κτηνοτρόφος, κάτι πάει κι έρχε­
ται. θα τα οφεληθεί όμως; Μα- 
κροπβόθεσμα, ίσως. Τώρα αμέ­
σως όμως, ούτε συζήτηση ότι 
δεν έχει να κάμει στην αύξηση. 
Έχουν κάμει τις προμήΘειές τους 
οι μεσάζοντες, κι έτσι η αύξηση 
μόνο· αυτούς θα οφελήσει. Αυ­
τές οι μέρες, άλλωστε, είναι μέ­
ρες μεγάλης κατανάλωσης γαλα­
κτοκομικών. Δεν θα οφεληθεί, 
λοιπόν, άμεσα ο Έλληνας κτηνο 
τρόφος. Μα και αργότερα, το 
πιο σημαντιικο κέρδ’ος δεν θα πά­
ει στους Έλληνες. Οι Ολλανδοί, 
οι Ιρλανδοί και οι Βέλγοι, θα ο- 
φεληθούν πιο πολύ από τον ίδιο 
τον Έλληνα, μια που ένα μεγάλο 
— ίσως το μεγαλύτερο — πο­
σοστό σε τυριά μας έρχονται απ’ 
έξω. Και αναρωτιέται κανείς: Α­
φού στις γαλαικτοπαραγωγές χώ 
Ρ'ες της ΕΟΚ δημιουργείται πλεό 
νασμα παραγωγής τέτοιου όγ­
κου ώστε το βούτυρο· μόνο· να

ξεπερνά τους 25.000 τόννους τον 
μήνα, δικαιολογείται αύξηση 
στην Ελλάδα; Αφού από το ενά 
μισυ εκατόιμμύριο τόννους βου­
τύρου που υπάρχει ήδη ως πλεό 
νασμα, η ΕΟΚ προσφέρει ποσό 
τηιτες με μειωμένη τιμή κατά 134 
δραχμές, στέκει να μιλάμε για αύ 
ξηση; Εδώ βρισκόμαστε μπροστά 
σε μιά παράδοξη ανατροπή του 
βασικότερου κανόνα της οικονο­
μίας. Οι τιμές στην ελεύθερη, οι- 
ικονομία, καθορίζονται από τη 
σχέση που υπάρχει ανάμεσα στη 
ζήτηση και την προσφορά. Ό­
ταν, λοιπόν, έχουμε βουνά ολό- 
•κληρα από αζήτηιτα τυροκομικά, 
πώς δικαιολογείτιαι η αύξηση της 
τιμής τους στη χώρα μας;

Να γίνει προσπάθεια στήριξης 
αποκλειστικά των ελληνικών προ 
Ί’όντων γάλακτος, 6α μπορούσα 
•με να την κατανοήσουμε μια τέ­
τοια αύξηση. Η είδηση όμως μι­
λά και για τα εισαγόμενα. Και κά 
τι τέτοιο είναι κατά τον μετιριό- 
τερο χαρακτηρισμό, παράδοξο.

Και μια πονηρή σκέψη έρχε­
ται να σφηνωθεί στο· μυαλό. Λέ 
τε, να γνωρίζανε αυτή τη μελε- 
τώιμιενη αύξηση, αυτοί που κύμα 
νε εισαγωγή το· βούτυρό' της Ε. 
Ο.Κ., και καθυστερούν να το 
«•ρίξουν» στην αγορά; Όσο φαί 
νεται απίθανο, άλλο τόσο μπο­
ρεί νάναι και πιθανό. Στο εμπό 
ριο της «Ελεύθερης Οικονομίας», 
όλα παίζουνε, όλα μετράνε σαν 
θεμιτά.

Αυτός, βέβαια, που τελικά πλη 
ρώνιει, είναι ο καταναλωτής. Αλ­
λά αυτά είναι άλλη ασΤορ-ία. Μιά 
ιστορία γραμμένη με «αγορανο- 
μιικιές διατάξεις» και «ταμπέλ- 
λες», που φιγουρά'Ρ'ουιν και σαρ­
κάζουν, και βγάζουν τη γλώσσα 
τους, και περιπαίζουν, τον φου­
καρά τον ημερομίσθιο', τον ερ­
γαζόμενο οικογενειάρχη, τον μι 
σθωτό, που βγαίνει στην αγο­
ρά να ρισκάρει τη ζωή του με 
μεριικά εκατοστάρικα στην τσέ­
πη...

Δεν είδα όμως στις συζητήσεις 
που γίνονται να. εμφανίζανται 
σταθερά, κοινά αποδεκτές έν­
νοιες και παρ·ά|ιΐ3τροιΐ, μ® αιπο 
τβλεισμα ο κα®- ένας να μιλά 
για το δικό του ΕΣΥ. Υπάρχει 
δηλαδή το ΕΣΥ του γιατρού, 
το· ΕΣΥ του τραπεζικού, το 
ΕΣΥ του αγρότη και κυρίως 
το ΕΣΥ ταυι-φοιβίισιμάνιου. Φο 
βισμένου από την πλευρά του 
καταναλωτή υγείας, γιατί νομί 
ζει ότι &ν θα ,μπορεί να κάνει 
τη δουλειά του όπως και όταν 
αυτός νομίζει καλύτερα, αλλά 
φοβισμένου ειπίισης καιι αιπό 
την πλευρά του παρέχοντας υ- 
γεύα, γςατΓι θα χάσει την ελέύ 
θέρη είσπραξη ή την ανεξαρτη 
σία του ωραρίου που τώρα έ- 
χει.

Βρισκόμαστε ακόμη σ' εκεί 
νη τη φάση· όπου ο καθ' ένας 
προσιτά®®!; να' πεισκι κι ιαν εί 
ναι δυνατόν να επιβάλλει, τη 
'μορφή του δικού του ΕΙΣΥ, όν 
τας ανίκανοι ακόμη· να δεχθού 
μ® μια κοινή φυσιογνωμία και 
να ποήμε, εγώ κι εσείς, να, 
αυιτό1 πρέπει νάναι το ΕΙΣΥ.

Τι σημαίνει άραγε ΕΕΥ; ΤΤνι 
γμένος ο νεοέλληνας στις συν 
τμήσεις του γραπτού λόγου 
σπάνια σκέφτεται ή· ξέρει τί α 
κριβώς σημαίνει η σύντμηση, 
που διαβάζει, μια και η σύντμη 
ση είναι...κιτς όπως θάλεγαν ί 
σως οι διανοούμενοι μας’ είναι 
δηλαδή εκφυλισμένος ενναίολο 
γικός συμίβο.λισ|μός. Αυτός εί­
ναι ο λόγος που θάθελα νάγρα 
φα μια φορά τουλάχιστον τις 
λέξεις που αντιπροσωπεύουν 
τα γράμαμτα της σύντμησης 
Ε.Σ.Υ., ποιυ σηιμαίΜει, Εθνικό 
Σύστημα Υγείας. Είναι λοιπόν 
εΐθν;κό αυτό το σύστημα; Ναι 
είναι. Είναι γιατί το Ελληνικό 
Σύνταγμα προβλέπει ότι η υ 
γεια του λαού είναι ευθύνη· του 
κράτους. Μια τέτοια Συντιαγμα 
τιική ιεπιταγή δεν αφήνει περί 
θώρια συζήτησης για την εφαρ 
μογιή· ή. τη μη εφαρμογή του'' 
ΕΣΥ, ούτε και κεκτημέναι δι 
καιώματα μπορούν να εμφανι­
στούν ισχυρότερα του νεοψη
φι·4σ|μένου Συντάγιμαϊτός μας, 
σίτε να δίδουν το δίικαίωίμα 
κάποιες κοινωνικές οιμάδες 
πουν, κάμετε εσείς το> ΕίΣΥ

Συνέχεια στη σελ. 5
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Σ. Σταυρακάκης.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33

Σας Εύχεται
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

I ΤΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 3

«ΝΤΑΊ ΑΝΑ»
Εύχεται στους φίλους και πελάτες του 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΜΕΓΑΛΑ

Ανοίξαμε
να οι Τιμές μας Π!

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ
Φλωρίνης 22 — Πόρος.

: ΙΣΤΙΣ 9-10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—

Ύστεροι από .πρόσκλησή το-υ 
πρωιβυιποιυργού κ. Ανδίρ'έαι Πα 
πανδρέου πρόκειται να επιισίκέ 
φθεί την Αθήνα από 9:—10 Ια 
νουαρίου ο πρωθυπουιργιός της

ΑΠΟ τον Εμπορικό Σύλλογο 
ανακοινώθηκε ότι αύριο Κυριακή 
30 Δεκεμβρίου.. Τα Εμπορικά 
καταστήματα θα είναι ανοικτά 
από 9—1 το πρωί και 5—8 το 
βράδυ.

ΕΥΧΕΤΗΡΙΟ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ

ΣΤΟΝ κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού έλαβε σήμερα από τον 
Πρωθυπουργό της Ελλάδας κ. 
Παπανδρέου, το ακόλουθο έυχε 
τήριο τηλεγράφημα: «Δεχθείτε 
παρακαλώ τις θερμότερες ευχές 
μου για υγεία και ΟΊΚαγένειαική su 
τυχ'ϊα στον Καινούργιο χρόνο 
που ανατέλει, πιό ελπιδοφόρος 
για την μαρτυρική Κύπρο. Εύχο 
ιμιαι ολόψυχα το 1ι9®5 να είναι έ­
τος δικαίωσης των πολυετών α­
γώνων και ακαταπόνητων προ- 
σπαθειών σας για μια ειρηνική

ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ey κρίβηκε άποτό Νομαρχιακό
Αλγερίας κ. ΑμπντΒίλχαίμιΐτ 
ΜίπΙραιχιιμι, ανάκοίνώΡε σήμερα 
ο κυΙβερνηΤιιςός εκπρόσιωπος κ. 
•Μαροΰδ'ας. Και πριόϊσίθεσ® ότι 
ο«ί επίισηιμβς ΕΙλίλιηινΌαιλιγιείρινές 
σύνοιμΛίες θαι αφορούν διμερή 
θέματα και ειπιϊσίκόπηση της διε 
θναύς 'κατάστασης και της κα 
τάσίτασης στην Μεσόγειο.

σμού, ΧωιροταιξΙας και καιται- 
σικ'ευών της Αλγιερίας κ. Αμ- 
πουμκακρ- ΜπέλκαΥντ, για: πεν 
βήξιερη ειπίΐσκεψη, προσκεκλημ; 
μένος του υπουργού παρά τω 
προ>βυπουργώ κ. Άκη Τσοχαι- 
τ^οοΛΗλοω.

Ο Αλιγερινός υπουργός κατά 
την Παραμονή· του στην Ελλά 
δά θία έχει συνομιλίες μ® τον 
κ. Τσοχοτζόπόυλο και τον Πρό 
ιεδρο της Ελληνικής κατασκευαι 
στικτές Εταιρίας (ΕΚΈΓΕ) κ. 
Σούλη Απαστολόπουλο, με βα 
σικό ί αντικείμενο την κάτα- 
σκευή έργων στην Αλγερία, α 
πό Ελληνικές Εταιρείες.

ΣυνήλΕτ το Νομαρχιακό Συ 
ιμβουλίο του Νομού στην αί 
θονσσ συσκέψεων του ΕΒΕΗ 
υπό την προεδρία Του· Νομάρχη 
ΗοοκΆιείου κ, Γεωργιάδη, προ 
κειμιένου ψα. καταρτίσει· το πε 
ριιφερείαϊκό Πρόγραμμα 1985 
Του Νομού.

Στη συνεδρίαση πο.οαβρέβηαν 
•και οι Βουλευτές Του ΠΑΣΟΚ 
Αλέκος Δαριβιανάκης, και βαγ 
γέλης Καλα.τζάκηο.. καβώς και 
17 από τα 22 μέλη του Νομαρ 
χιακου Σύμβουλου.

•Οι πιστώσεις του Προγράμμα 
τος αυτού ανέρχονται σε 2 δις 
380 εκ. δρχ με όριο πληρωμών 
1 δις 700 εκατ. δρχ.

Μετά από πολύωρη συζήση 
ση τέθηκαν σσίν πρώτη προτε 
ραιιότητά πια έργα 'τού αφορούν 
την Υγίεία —· Πρόνοια και τα

Σχολικά Κτίρια και στησυνέχει 
α εγινε η κοιτανοιμή για Ύΐς αλ 
λιες κατηγορίιες.

.Ειδικότερα για κάθε κατηγο 
ρία έργων προ βλέποντ αι οι πα 
ρακάτω πιστώσεις!

1. Υγεία — Πρόνοια (Για 
την κατασκευή 3 Κέντρων Υγ·ί 
ας Καστελλίου.. Βιάννου, Χαρά 
κα και τη,χ ανέγερση 7 Παιδί 
δικών Σταβμών) 350.000.000

122.300.000 δρχ
5. Οδοποιία (ιΕπαρχίακή, Κοι 

νοτίκή^ Αγροτική) 728.050.000 
δρχ

6. Υδρεύσεις — Αποχετεύ 
σεις στις Κοινότητες Του No 
μού 350.660.000»

7 Δηιμόσια Διοίκηση 5.000 
000. δρχ.

Έργα Δήμου Ηρακλείου 180 
000.000 δρχ.

10. ΑποΘειματικό 61.000.000
Η παραπάνω κατανομή εγκ 

ρίίθηκε ομόφωνα από Τα παρίσ 
τάμενα μέλη του Νρμσρχίιακού 
Συμβουλίου.
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ΤΟ...

Η ΚΟΠΗ

ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ

ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ

Στις 6 το απόγευμα της Δευ­
τέρας 31 Δεκεμβρίου, θα γίνει

. . στο ΑρχίΒΠίσκοπικό μέγαρο, η τε 
λύση προς όφελος ολοκλήρου λετή της κοπής της Βασιλόπιττας
του Κυπριακού λαού». της Αρχιεπιισίκοπής Κρήτης.

ΩΣ ΤΙΣ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Ως τις 25 Φεβρουάριου 1985 ό­
σοι έχουν. ακίνητη περιουσία α­
πό 20 εκατσμ. δρχ. και πάνω· πρέ 
πει να υποβάλουν στην Εφορία 
την δήλωση, για τον φόρο· ακίνη 
της περιουσίας. Όπως είναι γνω 
ιστό ο φόρος υπολογίζίετιαι για 
την αξία από τα. 25 «ατ. δρχ. 
και πάνω..

ίΕπίσης διευκρινϊζΕτιαι ότι για 
το ζευγάρια που έχουν ακίνητα 
ο φόρος .υπολογίζεται για το τιμή 
μα της περιουσίας από 35 εκατ. 
δρχ. και πάνω.

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ “Π„ 

Συμπολίτης μάς γράφει 
γιά τήν άπλή άναλογική

Με αφορμή συνεντεύξεις 
που ήδη έχομε δημοσιεύσει 
για το εκλογικό σύστημα, ο 
συμπολίτης κ. Γιάννης Κα- 
τζηλάκης, εκπρόσωπος του 
Δ.Σ. των Οικοδόμων στην 
τοπική Γραμματεία για την 
απλή αναλογική, μας έστειλε 
το παρακάτω κείμενο:

Κατ’ αρχήν είναι λυπηρό σή- 
ιμερα να· γίνεται τόσος λόγος, 
τόσος διάλογος για τα υπέρ· και 
τα «κατά» ενός συστήματος α­
νάμεσα· σε Κυβέρνηση και κυβερ 
νητικά στελέχη από τη μια; και σε 
δημοκράτες γενικά που εξακολου 
θούιν να είναι υπέρ· της απλής α­
ναλογικής από την άλλη. Και λέω 
είνα;ΐ λυπηρό, γιατί δυστυχώς οι 
πρώτοι είναι ασυνεπής στις υπο 
•σχέσεις τους, ξέχνασαν όλα τα 
υπέρ κία ι θυιμήθηικια ν όλα τα «κια 
τά». Αλλά κοί για ένα άλλο λόγο 
ακόμη: Γιατί «δικαιώθηκε» η δε 
ξιά που ήρθε τώρα να ζητήσει 
κι· άλλα, την επαναφορά του 
σταυρού προτίμησης.

Και δε φτάνει μόνο· αυτό. Εί­
ναι λέει υπέρ της απλής αναλογι 
κής φτάνει να1 εξασφαλίσουν το 
51 ο) ο για· το· οποίο ποσοστό α- 
γωνίζίονται (Αγγελιδάκης «Πατρί 
δα» 20-12-184).

Φθάσαμε λσιπόν στο σημείο 
παρά τις «διάφορες» τους στο 
θέμα, ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. να κατα 
ψηφίσουν στην 'Βουλή σχετική 
πρόταση για την απλή αναλογική

τα· ίδια περίπου «επ.ιχειρήμα κόμμα να «μη βγει το άλλο με τη
1 α» ,μόνο που ο καδένας φαντα^ε ιβοήβεια βέβαια του «ληστή» εκλο
ται τιον εαυτό του Κυβέρνηση κι 
όταν πετύχει ο στόχος έχει πετύ 
χει κι η στρατηγική του. Σ' αυ 
τον τον'στόχο και σκοπό συγ·κλί 
νουν τα «επιχειρήματα» κι από 
τις δυο πλευρές. Ποιό δηλ. από 
τα δυο κόμματα θα ανεβακατε- 
βαίνει .στην εξουσία και το πρό 
βλήμα της αλλαγής να Γιαραμέ 
νει. Αυτό θέλει κι η άρχουιοα τά 
ξη: Τσ παιχνίδι της εναλλαγής 
με τον εφ'ΐάλτή των εκβιαστικών 
διλιληιμάτων. Ψήφισε τιούτο το

γικσύ νόμου. Και το ερώτημα

Η ΑΤΕ ΕΒΡΑΒΕΥΣΕ

ΜΑΘΗΤΕΣ

ΣΤΟ ΑΣΤΥΡΑΚΙ

ΤΗΝ παραμονή των Χρ ιστοιυ-

που θέλει απάντηση, είναι:
Ποιος θα εκλεγεί; ο εκλογικός 

νόμος ή ο Λαός;
Η απάντησιπ δυστυχώς δόθη 

κε. Μα εκλεγεί ο εκλογικός νόμος 
κιι όχι ο· Λαός γιατί η ελληνική 
πραιγνατικότητα το απαιτεί.

•Και τι δεν επιιστριάτευσαν και 
•στη Βουλή κι αλλού. Αμιγής πλειο 
ψηφία, βιώσ.μη κυβέρνηση, ισχύ 
ρή, όχι Ακυβερνησία, μην κυβερ 
νούν σι 'μειοψηφίες (λες και είναι 
πλειοψηφία' το 4Όο)ο μιας κυβέρ 
νησης που θα «εκλεγεί» με τη βο 
ήθεια του νόμου «ληστή»).

Αυτά τα ιεπιιχειρήιματα προβάλ 
λσαν και στο Δημοτίϊκό· Συιμβού 
λιο οι σύιμβουλοι της πλειοψηφϊ 
ας αλλά και στο πρόσφατο1 συνέ 
δριο στο ΕΚΗ οι κυβερνητικοί 
συνδικαλιστές. Δεν 'μας είπαν τί 
πιοτά το καινούργιο. Τα ίδια «επι 
χειρήματα» και εκεί αλλά και το 
ίδιο παλιά όσο παλιό είναι και 
το κοινωνικό σύστημα· που τα 
«εφεύρε. Το μόνο καινούργιο που 
νόμισαν ότι μιας είπαν ήταν το 
σντιψήφισιμα’ που πρότειναν για

γέννων αντιπροσωπιεία τσυ Β' 
Υποκήτός της ΑΤΕ (Αρχ. Μάκαρί 
ο·υ) πήγε στα χωριό Ασ τυρά κι. 
όπου βράβευσε τους καλύτερους 
μαθητές και μαθήτριες του Μο- 
νοθέσιοιυ Δημοτικού Σχολείου.

Συγκεκριμένα, βράβυυσε τον κα <(σύ«στημ,α α.πλής αναλογικής», 
λύτερο· ιμωθητή ή μαθήτρια από
κάθε τάξη. Δηλαδή, έξι συνολι­
κά.

Το· βραβείο αντΊίπροσωπεύει έ­
να βιβλιάριο καταθέσεων στην 
ΑΤΕ. με το ποσό των 5.000 δρχ.

Αλλά αυτό είναι συγκεκιριμένο,·
•Δεν είναι γιατί τέτοια συστήμ-α 
τα· έχομε πολλά. Ποιο απ’ όλα 
λοιπόν πριότειναν; Ούτε οι ίδιοι

Συνέχεια στη σελ. 6

avtiAoyoi
«ΑΑΛΑΑ^/WWWW

ΠΤΗΝΟΝ
ΑΛΚΥΟΧ1 \ΕΣ θα λέγαιμ® 

τις ·λαιμ;πριές αυτές μέρες που
θυμίζουν άνοιξή, 
σκληρό χειμώνα

αν είχαμε 
πρστύτερα.

Χαρά Θεού σε στεριά και σε
θάλασσα 8&ώ κάτω στον 
νικά Νότο, που είναι το. 
γραφικό και πολιτισμικό 
ρο της Ευρώπης και της

Ελλη 
γεω 

σύνο 
Αφρι

κής. Στην Κρήτη, που βρίΐσκβ-

αϊσίρή ριχτά: όσα είπε. Γιατί θυ 
ΐηούμαι, που πριν αιπό μερικά 
χρόνια είχα,με παρόμόιες κάλω 
σύνες και οι αμυγδαλιές και τ' 
άλλαι πρώιμα δέντρα έβγαλαν 
ανθούς από· τις αρχές Δεκεμβρί 
ου. Και τους έκαψε ο πρώτος 
βοριάς του Γενάρη... Γίνου 
προφήτης και πάρε τα μισό...

ται πάνω, στο σταλίκι 
Ηπείρων και δέχεϊαι 
ές και τις επιδράσεις 
ίμινας και της δΜλης.

των δυο 
τις πνο- 
και της 
Γι αυτό

δίεν είναι ούτε βοράς, ούτε νό 
τος, ούτε ανατολή., ούτε δύση. 
Είναι Κρήτη!...

ΕΙΝιΑΣ συμπολίτης, που ξέ­
ρει από καιρό, έλεγΕ χθες ότι 
ιροβάται μήπως με: τον ήπιο 
χειμώνα έχομε πρώιμη άνοιξη. 
Κι αν αργότερα μας έρθουν κα 
θυσΓερημένα χιόνια και βροχές 
θα δημιουργήσουν προβλήματα 
για· τη γεωργία μας. Δεν είναι

Η ΕΟΚ όπως ακούσετε και 
διαβάσετε στον τύπο έστειλε 
μια μεγάλη ποσότηται βουτύρου 
σε πακέτα των 250 γραμμαρί 
ων στο τρίτο της τιμής κάτω 
από της αγοράς για τις εορτές 
με την ένδειξη «Βούτυρο Χρι 
στουγέννων» σαν δώρο να πού 
μ® προς τους Έλληνες κατανα 
λωτές.

ΕΚΤΟΕ που εγώ τουλάχι­
στον δεν είδα1 ούτ’ ένα τέτοιο 
πακέτο στην Ηρσκλειώτικη α 
γορά, διαβάζω εν συνεχεία ότι

Συνέχεια στην 6η σελίδα

£ΥΓ£ΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΧ

ΕΒΗΒΒΪΒΒ··»·

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

Οδοντόπαστα BiNACA MEDIAL 110 yp. Δρχ. 80

Σαμπουάν GLEMO 480 CC » 195

Χρωμοσαμπουάν MISS CLAIROL » 220

TOSCA E.D.C. 190 CC 525

AQUA VELVA 200 CC » 345

Κρέμα ξυρίσματος PALMOLIVE 50 ML » 23

Φιλμ KODAK 135-24 » 398

Φιλμ KODAK 110-24 » 380

Μηχανή KODAK EXTRA LITE 100 » 2.573

Μην ξεχάσετε..
Συμπληρώστε το κουπόνι για την κλήρωση, που έχει πρώ 

το Λαχνό ΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ, και πολλά άλλα πλούσια 
δώρα!!!

Χωρίς καμμιά υποχρέωση αγοράς!
Ζωγράφου 7 (κοντά στο Ταχυδρομείο)

Τι είναι Sammy'S; 
Sammy^ είναι......

Εστιατόριό τυπου fast - food, καλύπτει την ανάγκη του
σημερινού πολίτη για γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας κάποιο ωρα πριν μετά η κατα τη διάρκεια της 
εργασίας του χωρίς χαοιμο πολυτίμου χρονου
Ανετο, σε ολους τους χώρους (ισόγειό 80 τ μ παταρι 85 

τ μ πλατεία)
Ευχάριστο, με χρώματα κοκκινο και λευκό που συνδυα 

ζονται με Ό πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα θαυμάσιο μονοπωλιακό περιβάλλον με την 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενης μουσικής
Η αίθουσα (πάνω και κατώι εξαερίζεται και είναι 
προγραμματισμένο ειδικό σύστημα κλιματισμού
Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον σεβασμό 

για τΟν (Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση για τον επισκέπτη την ειδική φροντίδα γιο ία παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S
* σταθερή ποιότητα
• επιμελημένη καθαριότητα
• γρήγορο και άψογο σέρβις

Δεν περιορίζονται σε ενο προσφερομενο είδος αλλα οε 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές και σπεοιαλπε 
απο διάφορά μέρη του κοομου για να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη και κυρίως στον 
εργαζόμενο να γεύεται κάθε μέρα καπ το διαφορετικό 
οε καταπληκτικό φιλικές τιμές

...Η νοστιμιά του SAMMY’S πακέτο και για το 
σπίτι!....

Λιοντάρια Τηλ 283 675

— Οι κ.κ. Νίκος και Μαρί 
νος Μιζερόικςς κατέθεσαν στα 
γραφ'ΐα μας δρχ πέντε χιλ. 
(5000) στη μνήμη των γονέων 
τους υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τριάδας. s

— Η κ. Σοφία Καψετάκη κα 
τέβεσε στα γραφεία μας 3000 
της Γεωργίου Καψετάκη όπως 
δρχ εις μνήμην Του σύζυγο > 
διατεθούν 1) δρχ 1500 υπέρ 
των σ-σσιτίων Αγίας Τριάδας 
2) δρχ 1500 υπέρ των Σχολι 
κών Σπουδοστικών υποτροφιών.

— Ο κ. Γιώργος Κουιτάκης 
κατέετσε στα γραφεία μαο δοχ 
5000 εις μνήμην του πατέρα 

-Της μητέρας του κρί της αδ-λ 
φής Του υπέρ ιης Κοινότητας 
Πολυθέας Πεδ. για τη βελτΐ 
ω;ση του Νεκτροταφείου Αγίας 
Μαρίνας.

— Εις «μνήμην Αντωνίου Καλ 
λέργη οι γονείς του κατέβισαν 
•στα γρσφέΐα μας δρχ 10000 
•όπως διατεθούν 1. δρχ 5000 υ 
πέρ αποπεράτωσης του Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας Τύλίσσου 2. 5ρ 
3000 υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.
3. δρχ 2000 υπέρ των ίδρυμά 
των Παναγίας Παντάνασσας 
Λ ι ν οπερ αιμάτων.

— Ο κ. Κων)νος Εμιμ. Πι-α 
ροκοίλης κατέδεσε στα γραφ"ΐ 
α μας δρχ 2000 υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. Ειρήνη Μπριτζολά

στικου συλλόγου Σχίνιά Μονοψ.
— Ο κ. Δημήτρης Ξεζωνάκης 

κατέθεσε στα γραφ·εΐα μας δρχ 
2000 είς μνήμην των προσφ>ι 
λών νεκρών του υπέρ Του Κε 
ντρου Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. Ευτέρπη Ν, Παπά 
ζογλον κατεθεσε στα γραφεία 
•μας δρχ 3000 εις μνημην Γεωρ 
γίας Κυδωνάκη και αντί σΤεφά 
νου υπέρ Του Φ.Τ. Αγίου Τίτου.

— Ο κ. Δημ. Σκορδαλός κα 
τέ6·σε στα γραφεία μας δρχ 
1000 εις μνήμην των γονέων 
τον Μιχ. και Ελένης και εις 
μνήμην Μιχ και Αγγελικής Κα 
ψάλη υπέρ των συσσιτίων Αγί 
ας Τριάδας.

— Ο κ. Εμμαν. Γ. Λόγιά 
δης Πολ. Μηχ. κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 5000 εις μνή 
μην του πατέρα του Γεωργίου 
Λογιάδη και του θείου του Ιωάν 
νου Λογιάδη υπέρ του Φ.Τ. Ε 
νορίας Αγίας Τριάδας.

— Ο κ. Ιωάννης και η κ. Σπυ 
'ρ ίδούλα Διαικουμάκη κατέδεσκ 
στα γραφεία, μας δρχ 2000 εις 
μνήμην Μανόλη Ασκοξυλάκη 
και αντί στεφάνού υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών Ά 
γιος Σπυρίδων.

«η και τα 
Ολυμπία,

παιδιά της Μαρία,
Μανόληc

στα: γραφεία μας
κατέθεσε 

δ ον 2000 0
εις ιμνήίμην τον συζύγου και πα
τέρα τωνι 
Τρ||μ,ηνίου 
διοοτεβουν 
του Ι.Ν.

Γεωργίου και αντί 
μνημοσύνου όπως

1) Βρ.χ 5000 υπέρ 
Αίγιου Αντωνίου Σχι

νιά Μονοφατσίου 2) δρχ 5000 
υπέρ του Φ.Τ. Αγίου Κων)νου 
3) δοχ 5000 υπέρ του Ορψα 
νοτροφειου ΙΑΚ ο Αγιος Μη 
νάς 4. δρχ. 3000 υπέο Της Ε 
ταιίρείιας Προστσσίας Ανηλίκων 
5. δρχ 2000 υπέρ του εκπολιτι

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Stp· χθεσινή δωρεά της κ. 

Άννας Αλ.εξανδράκη— Σαββά 
τη εκ παραδρομής γράφτηκε ό 
τι .κατάθεσέ το πσσόν των 500 
δρχ. avri του ορθού 5.000 δρχ

Bticm
ΑΑΑανίχκό
tnfi.242880

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

!ί ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Τώρα το Πρόγραμμά μας 

δεν δέχεται σύγκριση. 
ΟΜΟΡΦΙΑ

ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ
> στην Πίστα μας.

8
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

χινΗμηογραφοι

Γιώργος Γονιδάκης 
Ηλεκτρονικός

Ειρήνη Μαραυγάκη
Σπουδάστρια Π.Α.

Ηρραβωνίσθησαν την 25-12-84.
Τις καλύτερες μας ευχές.

Τ.Α.Δ.

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καραντώνης Κυριάκος του 
Ηρακλή και της Μαρίας το γένος 
Λέιμα που γεννήθηκε και κατοι 
ικεί στο Ηράικλειο και η Καλλέργη 
Αναστασία του Ζαχαρία και της 
Πηνελόπης το γένος Πουλορίνη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Λουτράκι Μάλεβυζίου, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο τελευταίος εκτελεστής
ΑΣΤΟΡ1Α
Φοάτ Λους
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ενας πρωτάρης στο κολλέγιο
ΚΡΟΝΟΣ <χειμ«ρινδ(>
Όταν οι ρόδες χορεύουν
ΟΡ#ΕΥ1
Ισχυρή δόση του σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα No 1 
ηνρ
Κορίτσια για καμάκωμα
KRETA DRIVEIN
Οι βλάχοί επιμένουν Ελληνικά

few
Ανοικτά όλο το 
Κανακάκης Χόρ. 
ρινού

24ώρο
Λ. Καλοκαι

β Π A τ R I Σ »

3.00 Τ α Στρου'μφ

το βουτνρο και πβριχύνε-νεΐε

τα 
στό
τη.

Σάββατο 29 Δεκεμβρίου 1984
EPT 1<

καπ» ί'φι, όπως είναι ζε- 
το περιχύνετε μ® το σιρό-

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρισκ-η 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π 

στον Ι.Ν. Αγ. Χα-ραλάμπους του χωριού Μάραθος 40θή' 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγατΛ 
μίνου μ-ας συζύγου, πατέρα και αδελφού ΠΓ1'

1'1.55
12.20
1.05
t.30
2.15
2.25

Υπερθέαμα από την Κίνα 
Οι δικηγόροι
Κινούμενα σχέδια 
Σάββατο μια και μισή

Ειδήσεις
Σάββατο· μια και μισή

μ καί & ί«όσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
rm ΤΙΣ ΙΙΝΚΓΝΙΙΠΡΙΕΣ ΜΙΣ

Γνωσ-τοπο-ιείται σύμφωνα μιε 
το άρθρο 391)32 του Αστι-κού 
Κώδι-κα- ότι:

Ο Λουκάς Κυραμοριός του Νι­
κολάου και της Πηγής το γένος 
Τσαμπαλιέ-ρου που γεννή-θ-ηικε ‘ 
στοιν Παράδεισο της Ρόδου και - 
κστοικεϊ στο Ηράικλειο και η Αν­
να Άντερσον του Κάι και της ί 
Ύβ που- γεννήθηκε στο Μάλμο 
της Σουηδίας και κατο-ιικιεί στο ί

Ανοικτά από 08.00—24.00
Γαβιολάκη Έλιλη οδ. Γερωνυ 
μάκη·
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Χατξάκη —Παπανδρουλι 
δάκη οδ. 1821
Τσαγίκαράκης Γεώργ. Λ. Ικά­
ρου
Ανοικτιά από 08.00—22,00
Σ.Φ. Ματζαπε'τάκη Πλ. Κορνά 
ρου

3.25
5.00
6.30
6.45
7.25
9.00
9.35

10.40
12.00

Ξένη ταινία
Αθλητικές συναντήσεις
Ειδήσεις
Διεθνές φεστιβάλ μαγείας
Βραδιά μπαλέτου
Ειδήσεις
Μουσικές ώρες
Ξένη ταινία
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Τσίρκο
β.ΟΟ Ειδήσεις

ΣΥΝΤΑΓΕΣ 
ΓΙΑ ΓΛΥΚΑ 

@ ΜΕΡΙΚ,ΕΕ συνταγές για 
γλίυίκά θα σας δώσωιμέ σήμερα 
κα ιθα σας ευχηθούμε καλή, ε 
πιτυχία και καλή χρονιά!

Μελομακάρονα
Υλι-κά: 650 γρ. λάδι, 1 ποτή 

ρι αλισίβα, 1 ποιτήρι χυμό πο-ρ - 
τοικαλιού,. 1 ποτήρι ζάχαρης 
1)2 ποτηράκι του κ-ρασιού κο 
νιάκ, λίγη^ φλούδα πορτοκαλιού 
κανέλα, γαρίφαλα, 1 -κουταλά­
κι αιμβωνία, 1)2 φλιτζανάκι γά 
λα, αλεύρι όσο σηκώσει (περί­
που 1 1)2 κιλό), 1 1)2 φλιτζά 
νι μέλι, 1 1)2 φλιτζάνι ζάχα- f 
ρη1, 1 1)2 φλιτζάνι νερό, καρύ­
δια και κανέλα.

χίΐΐζέτε το στρώσιμο. Παίρνετε 
ένα κομμάτι από το ζυμάρι, το 
απλώνετε και βάζετε μια κου 
ταλιά από τηι γέμιση και τρ τυ 
λίγετε ώστε να γίνει ένα ρο­
λό στενόιμαικρο και τοποθετεί 
τε μέσα στο βουτυρωμένο τα 
ψΐ. Οίταν γεμίσετε το ταψί λιώ

τε το καταίφι βάζετε στο φού 
ρνο να ψηθεί.

Εν τω μεταξύ βάζετε τη ζά­
χαρη, το νερό και τηι βανίλια 
-να βράσουν μέχρι να γίνουν έ 
να βαρύ σιρόπι. Μόλις ψηθεί

Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ ;
τούν και ο γάιμος θα γίνει
Ηράκλειο.

στο

Δίημερεύοεσες και 
ρτύουσες κλινικές 
Ιππσκράτειο 
Ιποπκράτέιο 
Βενιζέλίειο 
Ιπποκρώτε/.ο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

διανυκτε- 
ΙΚΑ.

ΠαιθΙκά 
Χειρ)ικά 
ΌρθΙκά

KapSXa 
Ουρ)κά

Νευρ)ικά 
Οφ·θ)ικά

2.15
4.35
5.00
5.3Ό
6.00
6.30

Ξένη ταινία 
Μουσικό πρόγραμμα
Πατατούφ·
Η εκπομπή μας 
Ειδήσεις
Αθλητικοί παλμοί '

8.00 Πέρα από τα όρια
8,30
Θ.30

10.20
12.00

Μουσικό πρόγραμμα
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Ειδήσεις

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΓΑΛαΤη™'
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραϊστούν.
Η σύζυγος Θεοδοσία Δαγαλάκιη.
Τα παιδιά: Μ-αρία Δαγαλά-κη, Γιάννης Δαγαλάκ-ης, Μιχάλπς 
Γ ιαννακάκης. b
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν 0 (7 μ Λ
Τελούμε την Κυριακή 30-12-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Παναγίας Πετροκεφάλου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

Ζαφ. 
Παν. 
Δημ.

Διημερεύοντα
Μαυριίκη Α. Ικάρου 
Μω-ρίαι'ί'τη-ς Λ. Ικ-άρουι 
Σταυρούλόκης. Λ. Ικάρου

Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαμ-υ 
Γρ. Παδάκης Λ. 62 Μαριι 
Κων. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρ 
Βασ. Γιαννούδης Α. Κνωσού 
Στ. ΤζίΙκας Λ. Κνωσού 
Ελ. Κουκρυράκη Λ. Κνωσού 
Ε|μμ. Σίκαριπαιβιώτάκης Πατέλ 
Ιωάν. Βιστάκης Γάζι

Κων. 
ρω·ν 
ΕΙμιμ.

Δικνυκτερεύοντα
Μκερδιάικης Λ. 62 Μαρτύ

Σ-ατροιλάκη; Λ. F,6v. A
ναίσταισης
St. Τζϋιοας Λ. Κνωισού
<Μ«

Εφημερεΰων οδοντίατρος
Γεώργ. Φιοράκης Λ. 25 Αυγού 
στ-ου, τηλ. 285937.

00.15 χένη ταινία- 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Εούτσου 19 (Πλατ
Μαβίλη). Τηλ, 6422000

■'· < κ * νί7ΑΤΡ»

Μαν. Μπουγαδάκης Λ. Γ. Πα 
πανδρέόυ
Γεωργ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί

I
ί

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

αγα

I

2

ί

ΘΕΟΔΩΡΟΥ Γ. ΜΑΝίΟΫΔΑΚΗ
Ξυλουργού

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μανιουδάκη.
Τα. παιδιά: Παντελής και Αλέκα Χαριτάκη, Νικόλαος και Άν­
να Βιζηράκη.
Ο αδελφός: Ιωάννης Μανιουδάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρ-ια Γαλάνη.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρια-κη 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί μ-ε 

την συμπλή-ρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου·, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ί

>

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓκΕΡΕΔΑΚΗ 
Ιερέως

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής του στην εκκλησία τ-ου Αγίου ΜΗΝΑ. Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πρεσβυτέρα Αικατερίνη Γ. Γκερεδάικη.
Τα παιδιά: Θεόφιλος και Κ-ούλ-α Γκ-ερεδάκη, Κώστας και 
Φανή Γκερεδάκη, Ελένη και Γεώργιος Γιαννακο-υδάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία Κ. Καπελάκη, θεοδόσης και Ευαγγελία 
Γκερεδάκη, Ιωάννης και Σοφία Γκερεδάκη, Νικόλαος και Ει 
ρήνη Γκερεδάκη, Γεώργιος κα-ι Ευαγγελία Γρηγορ-άκη, Εμμα 
νουήλ και Μ-αρία Γκερ-εδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

r. Η

?
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 το 

πρωί στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού κ-αι παππού

I

05.55 
07.15

| C-7.50 
08.15

08,30

Σάββατο 29-12-84
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδιαι
Δίκτυο
Ειδήσεις an’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό τύπο

03.35 Χρήσιμος οδηγός για το 
Ηράκλειο

08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
1Ο.Ο5 Ραδ ισχρονογράφημια
10,20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νηισιώτικα τρανούδια:
1ι1.1ΰ 
11.45 
12.00 
13.00

Κρητικές κοντυλιές 
Δίκτυο
Μουσική ποικιλία 
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

13.10 Αθλητ ι κό πεντάλεπτο·
13.15 Η εβδομάδα που1 πέρασε
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκκλησία και νειάτα·
15.30 Σελίδες ελληνικής 

Λογοτεχνίας
4.00 θέατρο
5.30 Ο κόσμος της μουσικής

18.00 Δίκτυο

•’«I* '

υδός Λάππα 7

«ΜΜ ΜαΓϊΜΠΛΜ
MCa if

Βασιλογιαννάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 μ,μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηιλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.

1—25

I

Εκτέλεση: Δουλεύει® το 
δι με το ένα πόιτήιρι ζάχαρη 
ιμθρτκά λΐείπΤά, πρασθέτετε 
αλιισίίβα και την αμμωνία 
λΟμένη στο γάλα. Ρίχνετε 
Ται υπόλοιποι υλικά, δηλ.

λά 
γιοι 
τηλ’ 
δια
και 
τυ>

χυμό, τη φλούδια και το κονιάκ. 
ΠρασΙθέτετε λ-ίγο-λίγο- το αλεύ 
pi ώέχρι να γίνει ζύμη μαλακή. 
ΖιΊ.κώνε'τε καλά κσι πλάθετε 
τα μελομακάρονα. Ψήνετε σε 
μέτριο φούρνο γ-κχ 1)2 περίπου 
ώρα. Όταν κρυώσουν, τα- με 

- λώνετε. βράζετε επί τρία λε- 
πτιά τη ζάχαρη, το μέλι και το 
νερό. Βΐγ-άζετε τον «ορό και ρ-ί 
χνέτε μέσα λίγα-λίγα τα μελό 
μάκάροναι. Τ" αφήνέτε να σιγο 
βράσουν ' για 2—3 λέπτά και 
τα βγάζετε με τρηπητή ■ κουτά 
λα..

Τα- βάζετε σε πιατ&Μ και τα 
πασπαλίζετε με καρύδια ψιλό 
'κοιμλίένα και κανέλα.

Κουραμπιέδες «μύγδαλού
Υλικά: 650 γρ-, βούτυρο κα 

λό, 650 γρ, αμύγδαλα, 650 γρ. 
αλεύρι, 500 γρ. ζάχαρη-, 2 κρό 
•κ-ους, 1)2 φλυτζανάίκι κονιάκ, 
2 «ούταίλάΚΊ-αι γαρί-φ-αλά κοπανι 
σμιένα.

Εκτέλεση: Βάζετε τα αμύγδα 
λα στο φούρνο ναι καβουρντι­
στούν έλαφρά και τα κοπανι 
ζετ-ε όχι πολύ ψιλά. Καιτόπιν 
δσυλείύετε το βούτυρο λιωμένο 
μέχρι ν' σαπίσει- καλά, προ- 
ΠΟέ'τετε τη ζάχαρη κα-ι τη δου 
λεύετε με το βούτυρο. Ρίχνετε 
τους -κρόκους, το κονιάκ, τα γα 
ρϊφ-αλα και στο τέλος εναλλάξ 
α-μύγδαλαι και αλεύρ-ι.

Όταν όλα ενωθούν, πλάθετε 
τους κουραμπιέδες. Τους βάζε 
τε σε ένα βουτυρωμένο ταψί' 
κάι τους ψήνετε: σε μέτριο φού 
ρνο, τουιλάχ-ιισπον 20 λεπτά της 
ώρας. Τους βγάζ-ετίει από- το φού 
ρνο. και πριν κρυώσουν καλά, 
τους πασπαλίζετε με μπόλικη 
ζάχαρη άχνη.

Κατα'ϊ'φι
Υλικά: 1!300 γρ. καταί'φι

(ζύμη) , 325 γρ. αμυγραλόψ.υχα 
325 γρ. βοιύτυρο, 150 γρ. ζάχα 
ρη, 2 αυγά, κανέλα και γαρίφα. 
λα κοπανισμένα. Για το σιρό 
πυ 1650 γρ. ζάχαρη, 1 κιλό- νε 
ρό και λίγη βανίλια.

Εκτέλεση: Κοπανίζετε τα α 
ιμύγδαλαι μαζί -με τη ζάχαρη. 
Κατόπιν τα βάζετε σε μια λείκά 
νη και τα ανακατεύετε ;μ® τα 
-μυρωίδικά και τα αυγά και αρ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκιεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας και θυγατέρας

ΜΑΤΟΥΛΑΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πιταροκοίλης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μ-α-ρία Πιταροκ-οϊλη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Μαρία Πιταροκοίλη, Λαμπρινή 
χα Παπάζογλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μ-ας συζύγου, 
υιού και αδελφού

>

i

■

I

I

ϊί

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΑΤΣΑΚΟΥ
ί και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρ-ε- 
f θούν.
I Η σύζυγος: Ελισάβετ Νατσάκου.
I Τα τέκνα: Δημήτριος και Αικατερίνη Νατσάκου, Ευάγγελος 
ι και Γεωργία Νικηταρά, Κων)νος και Τούλα Νατσάκου, Αλέ 

κος κα-ι Ελένη Νατσάκου.
, Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

8
ΣΥΜΕΩΝ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ

ί τ και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ί £ ραστούν.
• 1 Η σύζυγος: Σταματία Κριτσωτάκη.
j i θ1 γονείς: Ελένη, Σπυρίδων, Χαρά.
Γ Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
| Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών Πανα-
| γιωτάκη.

Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στόν Ι.-Ν. 
Αγ. Κωνίνου (ΝΈκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγα-πημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΑΣΤΣΙΝΟΥ
και παρακ-αλοήμε τους συνγ-ενείς και φίλους όπως παρα­
σιτούν.
Οι φίλοι της. Οι-κονένειες ΔέδΕλετάικη, Μιχαήλόυ, Μιχελινάκη 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πα- 
ναγιω-τάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΑύρΐΌ- Σάββατο- 29 Δεκέμβρη 1984 στις 8 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στ-ο-ν Κρ-ουσσώνα τελούμε μνημόσυνο με 
τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΡΥΣΗΣ Γ. ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗ Ή ΜΠΑΚΑΛΑΚΗ 
κ-αι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραοτα- 
θο-ύν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Σφα-κιανά-κη, Γιάννης και Αν­
τωνία Δρακουλά-κ-η, Φίλιππος κ-αι Ευαγγελία Δρακουλάκη, 
-Μανόλης Δρ-ακΌ-υλάκ-ης.
Τα αδέλφια: Μιχάλης κ-αι Γεωργία Βαλτζάκη, Γιώργος και 
Μαρία Βαλτζάκη, Αμαλία χα Μύρων Ιερωνυμϊδου, Χαρί- 
κλ-εια χα Γεωργ. Κοκο-βάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ-, 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Ζαχσριάδη.
Τα πα-ι-διά: Νίκος Ζαχαρ-ιάδης, Ιερέας Ματθαίος και Μόρια 
Ζηδιανάκ-η.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30-12-84 και ώρα- 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Ο-θήμερ-ο μνημόσυνο-υπέρ- 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ 
φού κ-αι παππού

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ 
Αναπήρου Πολέμου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Φωτεινή Παπουτσάκη, Μαρία 
Παπουτσάκη.
Τα αδέλφια: θεοδώρα χα Πάνταλου, Ευσεβεία χα Γιαιμιαλά- 
κη, Κατίνα χα Παπουτσάκη, Δέσποινα Παπουτσάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκριοτα-φείο) ετήσιο- μνημόσυνο- 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

γ·ι· ·γ·····'·:·''

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ολυμπία Γιαννουλάκη.
Τα παιδιά: Αθανάσιος και Ειρήνη Αναγνωστοιπούλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

u··

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρο-τα-φ-είο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ
-και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ριαστο-ύν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χριστουλάικη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Καλλιόπη Χριστουλάκη, Νίκος -και 
Άνν-υ Χριστουλάκη, Ελευθέριος και Ειρήνη Χριστουλάκη-, 
Ιωάννης και Κούλα Χριστουλάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συνγ-ενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Πουλάκη, Σταύρος και Καί- 
τη Πουλάκη.
Οι εγγ'ονές, οι λοιποί συγγενείς.
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Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
4 στον Ι.Ν. Ay. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
’ νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ

ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

g
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ΜΑΡΙΑΣ χα EMM. ΚΑΡΟΥΖΟΥ
και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Στέφανος και Σοφία Καρούζου, Γιάννης και Δέ 
σπο-ινα Καρούζου, Γεώργιος και Μαρία Καρούζου, Γεωργία 
και Ευάγγελος Αλέξης.
Η αδελφή: Στυλιανή Μπαμπαλετάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου -μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΨΑΛΙΔΑΚΗ
Προέδρου ΤΕΞ

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Ψαλιδάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Καρύδη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αγγελική Μήλιαρά.
Τα αδιέλφια: Μαρία χα Ιωάν. Ψαλιδάκη, Ιωάννης και Ελένη 
Μήλιαρά, Σταύρος και Ευθυμία Ψαλιδάκη, θεοδοσία Κοντά 
ράκη, Αννα χα Γεωργ. Ψαλιδάκη, Μιχαήλ και Δέσποινα Μη 
λιαρά, Γεώργιος και Πόπη Τσερεφού.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, όι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συιμιπλήρωση ενός έτους από το θάνατο Του αγαπημέ 
νου μας τέκνου, αδελφού και θείου

ΗΛΙΑ ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Ετών 33

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Κώστας και Αγγέλα Γερμακοπούλου.
Τα αδέλφια: Λούλα και Γιώργος Τσα’ί'νης, Σταύρος και Άν­
να Γερμακοπούλου.
Τα α νήψ ιας. οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ
νο υ μας συζύγου, 
θείου

πατέρα, τέκνου, αδελφού, παππού και

ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΤΕΡΖΑΚΗ
τελούμε Αρχιερατι-κό μνημόσυνο- γ-ια την ανάπαυση της ψυ 
χής του στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Τερζάικη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αικατερίνη Τερζάκ.η, Φώτης και 
Ρσύλα Δουκιατζάκ-η.
Η μητέρα: Χρυσούλα Μαλιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ Π
Ο ΟΦΗ απέδειξε ότι αόριο στήΚατερίνη είναι

ΙΚΑΝΟΣΠΑΟΛΑ
ΛΒ

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ: Ο νεαρός «Κόκας» άρχισε να βρίσκει τον καλό 
εαυτό του και πιστεύεται ότι και αύριο Βα μεγαλούργήσει.

Μπαίϋλη Εμείς δά παίξομε τό παιχνίδι μας

«Κβ·®
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Συνεχίζεται σήμερα καί αϋριο

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΠΑΙΔΩΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΟΦΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ σήμερα 
και αύριο οι αγώνες του τουρ 
νόυά μπάσκετ, Παίδων «Χρι­
στούγεννα 84». στο γήπεδο του
ΟΦΗ, με τθ' ακόλουθο 
γραιμμα.

Σάββατο
Δειλινά—ΐΗράΐκΛίει ο
ΓΕΙΙ ΟΦΗ
Ηρόδοτο ς—ιΕργοτέλης
Κυριακή
Ηράκλεια—‘Ηρόδοτος 
Εργοτιϋ.ης —ΓΕΙΙ 
ΟΦΗ--Δειλινά

πρό-

ΕΡΓίΟΤΕΛΗΣ; Γ ιαννουλάκης 
(16), Φραγκιαδάκης (5), Μέσ 
σαριτάκης (4), Βογιαιζώκης 
(2), Κοσμαδάκης (1), Βοργιάς 
(13), Μπογδανίδης, Τσουγκρά 
νης, Κωήσταντινϊδης.
ΟΦΗ—Ηρόδοτος 41—60

16, 17—2:1, 19—24, 27—32, 34

® ΟΠΩΣ έδειξε υε τις τελευταίες εμφανίσεις του, ο ΟΦΗ — που ανωνίζεται αύριο στην Κατερίνη εναντίον του 
Πιερ:κοϋ — είναι ικανός για όλα τα αποτελέσματα. Αν δηλαδή οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ «πιάσουν» την 
απόδοση που επιτρέπουν οι δυνατότητές τους, τότε ασφαλώς θα γυρίσουν νικητές από τον αυριανό εκτός 
έδρας αγώνα τους. Και όλα αυτά ανεξάρτητα από την απόδοση των νηπεδούχων, οι οποίοι αναμφισβήτητα 
δεν είναι καλύτεροι από το Ηρακλειώτικο συγκρότημα. Να δούμε, όμως, τις τελευταίες ειδήσεις από την 
ομάδα της πόλης μας.

Ο ΟΦΗ ΕΙΝΑΙ 
ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ

ΔΩΔΕΚΑΤΗ αγωνιστική 
ριο για το πρωτάθλημα της

αύ

Εθνικής και ο ΟΦΗ εκστρατεύ 
ει στην Κατερίνη όπου θα τε­
θεί αντιμέτωπος του Πιερικού. 
Ενός Πιερικού που «καίγεται» 

■ για -τρυς βαθμούς της νίκης
για να 
πό την

ΑΠΟ
ναδίικός

μπορέσει να ξεφύγει α 
είπικίνίδυνη ζώνη.
την άλλη πλευρά ο μο 
εκπρόσωπος του Κρη

τικού ποδοσφαίρου στο πρωτά 
βλήμα των Ανωνύμων Εταιρει 
ών βρίσκεται σε πολύ καλή 
Κάτάστασ'η. Αυτό πιστοποιήθη 
κι: στο ματς της προηγούμενης 
Κυριακής με την ΠάναχαΤκή 
εδώ. Έτσι αν οι πδοοσφαιρι 
στες του ΟΦΗ αγωνιστούν σύ 
μφοίνα μέ τις δυνατότητες που 
έχουν, είναι σε θέσή1 να πά­
ρουν βαθμό ή βαθμούς αιπό τον 
Πιερικό.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΕΝΕΝΗΝΤΑ λεπτά γυμνά­
στηκαν χθες το απόγεύμα στο 
βοηθητικά γήπεδο οι παίκτες 
του ΟΦΗ κάτω από- τις οδηγίες 
του κ. ΜπαιίιΑη και των συνε 
ργατοιν του.

ΑΦΟΥ έγινίε το απαιτούμενο 
ζέσταμα ο Άγγλος τεχνικός υ 
πέβαλε τους παίκτες του σε α 
σκήισεις τεχνικής κ,αι τσκιτκής, 
που θέλει να ακολουθούν.

ΣΤΟ τέλος και για 25 περί-

ΠΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ

Ό Εργοτέλης αγωνίζεται 
έκτος έδρας μέ τόν ΑΟΑΝ 

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ - ΠΑΝΑΣΠΡΟΠΥΡΠΑΚΟΣ
® ΜΕ τις συιοντήσεις της 15ης αγωνιστικής ημέρες, συνεχίζεται μύρια το πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας και ο Εργοτέλης παίζει στον Άγιο Νικόλαο με τον το­
πικό AC ΑΝ, ενώ ο ίΠοσειδώνας στο γήπεδο του Ατσαλένιου με τον Πανσσπροπυργιακά.
Ντέρμπυ και τα δύο αυτά ματς αναμένεται να συγκεντρώσουν το ενδιαφέρον των φιλά­
θλων. Ντέρμπυ με μεγάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον, αφού και τα τέσσερα συγκροτήματα 
φλέγονται για τους βαθμούς. Τα νεώτερα από τις ομάδες του Ηρακλείου, τον Εργοτέ- 
λη και τον Ποσειδώνα, αναφέρουν τα εξής:

5 Λ

ΘΑΛΗΣ ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ: Αναμένεται ότι θσ είναι και αύριο ο παί­
κτης που θα στείλει τη μπάλλα στα αντίπαλα δίχτυα.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι ο 
πρώτος αγώνας —για όλες τις 
αγωνιστικές— αρχίζει στις 5 
μ.μ., ο δεύτερος στις 6.30 μ.μ. 
και ο τρίτος στις 8 μ.μ.

ΤίΟ εισιτήριο και για τις 
τρεις συναντήσεις είναι 50 δρχ 
τα έσοδα: δε από το τουρνουά 
θα διατεθούν υπέρ των σκο­
πών της Στέγης Ανηλίκων Ηρα 
κ λείου.

Διαιτητές οι κ.κ. Σάκοι της 
και Ναλε'τάΙκης.

Οι αντίπαλοι.
ΟΦΗ: Νησιώτης (3), Λυγε 

ρός (5), Σωμαράκης (14), Βα 
τσιθιανός (>6), Παναγιώτάκης 
(13), Σμπώκος, Σπιθάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Ζουρίδης (14) 
Δερμιτζάκης (15), Χατζή νικο 
λάόΜ (7) , Μαλτύζος (4) , Λάμ 
πρου (14), Τσιράκος (2), Μαυ 
ρίδης (2), Χάτζή^ναγιώτου 
(2), Φραγκόύλης.

που λεπτίά, χωιρίσβηκαν σε 
Ομάδες, έπαιξαν δίτερμα 
ήταν ιδιαίτερα δυνατό. Οι 
τρινοι» κέρδισαν τους 
σπρους» με σκορ 1—0. Το 
ρμαι πέτυχε ο Βλαστός.

ΜΕΤΑ το δίτερμα έγινε 
αίτερη προπόνηση στους 
γκολίκήίπερς.

δυο 
που 
«ικί- 
«ά-

ιδι 
δυο

ΜΌΝΟΙ τους έτρεξαν για λί 
γο οι τραυματίες Καργιώτης
Πετράκης.

ΑΠΌ τη 
απούσιασαν 
στοφής. Ο

χθρσινή προπόνηση 
οι Ζιάκος και Χρι 

δεύτερος έπαθε wro

ΓΕΗ— Δειλινά 165—45
ΤΑ πεντάλειπτα: 6—2, 10—8

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

ΣΌΥΣ αγώνες που έγιναν 
την Τετάρτη σημειώθηκαν τα 
παρακάτω, αποτελέσματα: 
Ηράκλειο—Εργοτέλης 56—41

Τα πεντάλεπτα: Ί—3, 18‘—7, 
30—119, 41—23, 45—33, 48—33

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κου 
ρκουνάκης και Νάλετάκης.

Οι αντίπαλοι έπαιξαν με τις 
ακόλουθες συνθέσεις.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κοκκινίδης (16) 
Τζανετής (9), Πετράκης (6), 
Κεφαλογιώννης (2), Χριστινά 
κης (23), Καφούσης, Σφακια- 
νάκης.

55—38 , 65—45.
Διαιτητές οι κ.κ. ΣαχλάΙμπά 

νης και Μ. Χαλκιαδάκης.
Οι αντίπαλοι.
ΓΕΗ: Καρλάφτης Σ. .(10), 

Καρλάφτης Μ. (23), Κοκκινί 
δης (8), Καρνής (4), Κουγιου 
μτζάγλου. (2), Περδικάκης
(16), Γεωργακάκρς (2), Καλ 

λέργης, Παιδάκης, Κα;σαπάκης, 
Σταηρακάκης.

ΔΗΓΑιΤΝΑ: Πεδιώτης (24), 
Τσάγκαράκης (15), Κολάρετά-

Λ Ο:

(6), Σκουτέλης, Ανέφα- 
Μποι ρτζάκης, Χαρίτος,

Τσιγκ.ένης.

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 1984

0 SCRUTZ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

2ος ό Στ. Λαμπράκης

τροπή στο τραύμα του και αιπο 
κλείστηκε αιπό το Κυριακάτικο 
ιματς.

Ο κ. Μπαίυλη μετά την προ 
πόνηση αποφάσισε να πάρει 
μαζί του στην Κατβρίνη τους: 
Μήτσέα, Χοσάδα, Τσινό, Γκου 
λή, Ανδριανίδη, Αγιομαμί'τη, 
Σαιμαρά, Νιόπλια, Κωνστανη- 
νίδή, Γιάναν:ν, Βλαστό, Τσιρι 
μώκο, Μαμάκα, Πασσά, ΤΙσί- 
τσιο, Μιπιτάκο.

ΓΙΑ το αυριανή ματς ο Άγ 
γλος τεχνικός μας είπε μετά 
την προπόνηση: «Εμείς θα παί 
ξοιμε το παιχνίδι μας. Η αμά­
δα με την οποία παίζαμε είναι 
δυνατή και πρέπει να παίξαμε 
σοβαρά».

ΟΙ ΑΑΑΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ

ΤΟ πρόγραμμα Α' Εθνικής 
της Κυριακής συμπληρώνεται 
με τους εξής αγώνες:

ΠΑΟΚ—Δόξα
Ολφιπιακός—ΑΕΚ
Πάναχα' ι' κή—Παν ιώνιος
Ηρα κ λή ς—Π ΑΟ
' Α ρης— Λάρισα
Απόλλων Αθ.—Αιγάλεω
Εθνικός—Άπόλλωι Θ.

ΑΡΧΙΣΕ

Μ’τά και τον τελευταίο α 
γώνα αυτοκινήτου στην Κρήτη 
βγήκαν Τα αττοτελέσματα για
τα Πραταθλήματα 
•προκηρύξει ο Α.Ο 
η ΑΛΑ ΧΑΝΙΩΝ 
τους αγώνες ττσυ 
Κρήτη το 1984.

•που έχουν 
Κρήτης κα: 
για όλους 

έγιναν στην

'2ος Στέλιος Λοιμπράκης Βαθ 
μοί 1040

3ος Γιώργος Φραντζεσκάκης 
ΒοΓιοί 962

4ος Γιάννης Π στταδοκωνστα

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

ΤΟΥ ΤΕΝΝΙΣ

Στο 3ο ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΥ 
TCKINHTCY ΚΡΗΤΗΣ 1984 6« 
Βμολογήθηκαν 76 οδηγοί σε 29 
αγώνες. 0 συνογων σιμός ήταν 
τταριαπάνω αϊτό σκληρός και με 
χρι το τέλος -παιζόταν ανάμεσα 
στον «SCRUTZ» και τον ΛΑ 
ΜΠΡΑΚΗ ΣΤΕΛΙΟ που όμως εί 
χ- -πολύ λιγότερες συμμετοχές 
σε αγώνες με αττοτέλ-σμα τέλι

ντάκης 
5ος 
6ος

Bofuoi

Βσ&υοι 764
«Πατρικ» 
Μιγάλης 

478

Βαθμοί 490 
Κατριιαδσκης

κά να χάσει Το ττρωτάθλημα, 
Έτσι άξιοπ ττσυ.·|Τσθ'λτίτής

και μιε σηιμαντ'κή διαφορά 6σθ 
μών ανσδϊίνθηκε c «SCRUT 
Ζ» δ:κα ώνονηαε την τεράστια 
•προσιτάθμα του σ όλους τους 
αγώντς Ίης χρονιάς. ΑιαλιΤικά 
σι δέκα πρώτοι είναι:

1ος «SCRUTZ» Βαθμοί 1176

ΜιΕ συμμετοχή πολλών φί- 
λων του αθλήίματος άρχισε το
τουρνουά 
να 84»,

τέννις «Χριστούγεν- 
στις εγκαταστάσεις

7ος Θεόφιλος 
Βαθμοί 471

Γ κετ τζογλανης

τού Οιμ'λου της πόλης μας.
ΤΑ σπο-,-υ,εσιματα της Α' 

,μέρας είναι τα εξής:
Κάτω των 14 ετών

η

8ος Νίκος Γεργιάδης Βαθμοί 
455

9ος Μάρκος Φασουλας Βα9μ 1 
345

10ος Μόνο Παπαδημητρόττου 
λς Βαθμοί 300

Στο 20 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ 1984 βσθμολογηθτκαν 
23 οδηγοί σε 112 σγώι r. Πσω 
τα&λη,Της είνοι ο Γιώογος Μα> ο 
λικάκης μι 325 βσ&μους. δεύτι 
ρο ο Γιάννης Καλατζάκης ύε 
141 βσθαου και τσίτος ο Μα 
νώλης Αλεξάκης με 100.

Βασίλάς Στ.—Σαριδάκης Εμμ. 
6)1, 6)4.
Καίλοιιμενίδης Α. 
Εμμ. 6)4. 6)0.

Λάκκος

Παπουτσάκης Στ.—Βάσίλας X. 
6)1, 6)3.

Ανδρών
Πετρώκης X.—Θεοδωράκης Εχ 
μαν. 6)0, 6)0.
Μίελισουργάκης— Κεφαλογιάν 
νης Ν. 6)0, 6)4.
Κεφαλογιάννης Εμμ.— Μέλισ-
σουργάκης Δ. 6)4, 6)2.
Μπόγρη ς Κ.—ιΠαπουτσάκης 
6)0, 6)0.

ΟΙ αγώνες συνεχίζονται.

Στ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΝΙΚΗ

ΓιΙΑ νίίκη πάει στον Άγιο Νιικό 
λαο ο Εργοτέλης. Οι κιτρινόμαυ 
ροι είναι φορμαρισμένοι και πα­
ρά την απουσία δυο βασικών 
στελεχών τους (Κανάρης — Για 
λαιμάς) αλλά και παρά το γεγονός 
ότι παίζουν εκτός έδρας, π ι στ ευ 
εται ότι μπορούν να φτάσουν 
στη νίκη, αφού:

• Αυτοί που θα αντικατα­
στήσουν τους απόντες μπο 
ρούννα καλύψουν άριστα το 
ικενό.
® Πολλοί φίλαθλοι θα συνο 
δεύσουν τον Εργοτέλη στον 
Άγιο Νικόλαο, γτα να τον 
ενιοχύσουν στην προσπά- 
θειά του να κρατηθεί στην 
κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη-
Συνέχεια στήν 6η σελ.

Ο.Α.Α

ΑΥΡΙΟ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 0 ΠΑΝΑΝΙΝ

0 Ηρόδοτος μέ αισιοδοξία
άντιμετωπίζει τη Νεάπολη
ΠΑΡΑ πολλά είναι τα προ 

βλήματα; που αντιμετωπίζει η 
αμάδα του Ηροδότου στο; Κι> 
ριακάτικο Θκτός έδρας παιχνίδι 
με την Νεάπολη.

ΟΜΩΣ οι τελευταίες καλιές 
εμφανίσεις της ομάδας έπεισαν 
τους φιλάθλους ότι ο Ηρόδο­
τος είναι φορμαρισμένος και έ 
τσι επικρατεί μεγάλη' αισιοβο 
ξία στο στρατόίπεδο' του.

ΔΕΚΑ τέσσερις παίκτες κά 
λέσε ο· κ. Μανταλόπουλος για 
το αυριανό ματς και συγκεκρι 
μένα:

Κοκόλης, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, ΠατεμιΤζής Πρωτογεράκης

II ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ τελείωσε την προετοι 
ιμασία το» για, το παιγνίδι της 
Κυριακής ο Ηρόδοτος.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ κράτησε: 
60' λεπτά, κατ περιελάμβανε:

Κορωνάκης, Φουισταν'άκης, Μι κοντρόλ, κοντινή και μακρινή; 
χιαλάκης, Λάμπρου, Κεφάλού- μετώβίίβαση, κίνηση με την
κος, Κοιλιάρας, Γιαμαλάκης, μπάλλα, σουτ στους
Βοργιάς, Χατζησπύρου. λάκες, ασκήσεις ye

λα, τροχάδην και 
σματα.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΔΙΑΚΡΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ

Αποκλειστική
τού Προέδρου και

Οι τελευταίες αλλαγές στο· 
προεδρείο του Ομίλου Αντισφαί 
ρισης και Αθλοπαιδιών «ΗΡΑ- 
ιΚΛΒΙΟ» μας έφεραν στις έγκατα 
στάσεις τον Συλλόγου όπου συ 
ναντήσαμε τον Πρόεδρο και τον 
Γεν. Γραμματέα, του Δ.Σ. κ.κ. 
Γιάννη Περδικογιάννη και Κώστα 
Καναβαράκη που μας παραχώιρη 
σαν την παρακάτω συνέντευξη: 
«ΠΑΤΡΙΔΑ»: Κύριε Πρόεδρε μέ-

ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΤΡΙΏΝ

ΚΑΛΥΤΕΡΩΝ

ΜΕΣΩΝ ΤΟΥ 1984

συνέντευξη στήν «Π»
τοΰ Γενικού

πλούστατα δεν υπάρχουν κά­
ποιοι για να τους συμφιλιώσω.

Γραμματέα
σεις του Δ.Σ. με αποτέλεσμα να

χρι τώρα σας έχει γνωρίσει το ' μέλλον;

«ΠΑΤΡΙΔΑ»; Κύριε Περδικο- 
χώννη, αρκετές φορές μέχρι σή­
μερα ο Σύλλογος σας έφθασε σε 
ιεπιτυχίες, σπάνιες για επαρχια- 
κούς Συλλόγους. Σήμερα σε ποιά 
κατάσταση είναι τα αθλητικά 
τμήματα του ΟΑΑΗ και ποιες 
προοπτικές υπάρχουν για το

αναγκαστούμε να τιμωρήσουμε 
αθλητές για την απουσία τους 
από κρίσιμο' εκτός έδρας αγώνα. 
Ελπίζω να είναι αυτή η τελευ­
ταία φορά. Πάντως θα κάνουμε 
κάθε προσπάθεια για να επανα-

Συνέχεια στην 6η σελίδα

τερματαφύ 
την μπάό 
σπιρινΤαρί-

ΤΕΛΟΣ έγινε οικογενειακό 
δίτερμα και από το οποίοι ο κ. 
Μανταλάπουλος ήβγαλίε χρήσι 
μα συμπεράσματα.

ΣΤΟ διπλό αυτό που κράτη 
σε 55' λεπτά ήρθαν ισόπαλοι 3 

.—3· με τους Ερασιτέχνες.
ΤΑ γκολ πέτυχαν οι Δήίμου, 

Κεφίαλούκος, Χαιτζήσπύρδυ·, Α 
ποστολάκης και Μαργέτας (2) .

ΣΤΟΝ αγώνα Νεάπολης—Η 
ροδ&του θα σφυρίξει ο κ. Λέ 
τσιος (Θεσ)κης).

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο Κ. 
Μανταλόπουλος δήλωσε: Θα 
παίξουμε σαν ίσος προς ίσο με 

' στόχο να πάροφε βαθμούς, 
• χωρίς φυσικά να αγνοούμε ό­

τι και ο αντίπαλος μας χρειά­
ζεται την νίικη.

ΣΙΕ δημοψήφισμα που έγινε 
στη Γιουγκοσλαβία μεταιξΰ των 
αθλητνκογράφων για τους κα 
λύτίερους παίκτες του 1984 ο 
νεοακοκτηβείς μέσος του ΟΦΗ 
Ραι'ικο Γιάννανιν συμιπεριελή- 
φθη στην καλύτερη τριάδα των 
μέσων μαζί με τους Φέγκιτς 
(Ρίέικα) Μπασζάρεβι,τς (Ζάλέσ 
νιτσερ).

ΣΗΜΕΡΑ, ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
Ηράκλειο σαν ένα επιτυχημένο ε­
πιχειρηματία με πολλές αθλητι 
κές διακρίσεις στο παρελθόν και 
θαυμάσιες επιδόσεις (σ.σ. ο κ. 
Πέρδικογιάννης υπήρξε πρωτα­
θλητής κολύμβησης και τέννις), 
ποτέ όμως δεν είχατε ασχοληθεί 
τόσο ενεργά με τα Διοικητικά 
του ΟΑΑΗ, σήμερα είστε ο πρό 
εδρος του Δ.Σ. Πώς, εξηγείτε ε­
σείς όλη αυτή την δραστήριο 
τητα, που ήταν μια ευχάριστη 
έκπληξη;

Γ. ΠΕΡΔΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: Δεν θα 
ήταν αλήθεια αν έλεγα πως η ση 
μερινή μου δραστηριότητα στον 
Όμιλο δεν έχει ένα κάποιο συναι 
σθηματΓκό δεσμό με το, παρελ­
θόν, κι αυτή η σχέση απαντά ί­
σως με τον καλύτερο τρόπο στο 
ερώτημά σας, εδώ και έξι μήνες 
είμαι στο Δ.Σ. του ΟΑΑΗ αρχι 
κά σαν Ταμίας και τώρα με την 
παραίτηση του κ. Πασπάτη σαν 
Πρόεδρος με μια και μόνη φίλο 
δοξία, να βοηθήσω όσο μπορώ 
την αθλητική και κοινωνική δρα 
στηριότητα του Ομίλου και ο­
πωσδήποτε η πρόθεσή μου αυ­
τή είναι άσχετη με οποιαδήποτε 
άλλη σκοπιμότητα.

«ΠΑΤΡΙΔΑ»: Κύριε Πρόεδρε, 
δεν είναι λνοι αυτοί που λένε 
πως θέλετε να γίνετε ο συνδετι 
κός κρίκος ανάμεσα στις τάσεις 
που στις τελευταίες αρχαιρεσίες 
διεκδίκησαν τον έλεγχο του Δ.Σ. 
του ΟΑΑΗ. Τί έχετε να πείτε γι' 
αυτό;

Γ. ΠΕΡΔΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: Όλες 
οι εκλογικές αναμετρήσεις έχουν 
πάντα·' μια ένταση, από τον καινό 
να αυτό δεν ξέφυγαν και οι δι­
κές μας αρχαιρεσίες, πάντως για 
κανένα λόγο δεν δέχομαι τον τί 
τλο του συμφιλιωτή, γιατί α­

Γ. ΠΕΡΔΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ: Όπως 
θα γνωρίζετε το τέννις αντιμιετω 
πίζει πολλά προβλήματα με ση­
μαντικότερο απ’ όλα την έλλειψη 
αγωνιστικών χώρων, αφού σε 
όλα τα γήπεδα πρέπει να γίνουν 
επισκευές για να γίνουν λειτουρ 
γικά και παράλληλα επιτακτική α 
νάγκη είναι να κατασκευαστούν 
ακόμη δυο γήπεδα για να αντι­
μετωπιστεί με ικανοποιητικό τρό 
πο, τόσο η προπόνηση των α­
θλητών, όσο και η διάδοση και 
εκλα'ί’κευση του αθλήματος. Ό­
ταν θα υπάρξουν αυτές οι προ'υ’ 
ποθήσεις, πιστεύω πως θα απο­
δώσουν οι τεννίστες μας αυτό 
που μπορούν και είμαι σίγουρος 
πως &α φέρουν το Ηρακλειώτικο 
Τέννις σε μια από τις πρώτες θέ 
σεις τόσο στα Πανεπαρχιακά, ό­
σο και στα Πανελλαδικά ατομι 
κά και ομαδικά πρωταθλήματα.

Για το τμήμα του Μπάσκετ 
τώρα, θέλω να τονίσω την από 
λυτή ανάγκη που έχουν όλοι οι 
Σύλλογοι του Ηρακλείου για ένα 
κλειστό γήπεδο. Πιστεύω πως η 
έλλειψη αυτή δικαιολογεί και το 
γεγονός της απουσίας του Ηρα­
κλείου από το πρωτάθλημα Α’ 
Εθνικής κατηγορίας. Τα εσωτερι 
κά μας τώρα προβλήματα, σε έ­
να καθαρά ερασιτεχνικό τμήμα 
είναι αρκετά. Βέβαια με μια υπέρ 
προσπάθεια πέρυσι επανήλθε η 
ομάδα στην Α' κατηγορία, για 
φέτος έχουμε ρίξει το βάρος μας 
στην κατάκτπση μιας καλής θέ­
σης, έτσι δεν είναι λίγες οι φορές 
που αναγκαστήκαμε να μεταικινή 
σουμε αθλητές μας γιο να παίξει 
η ομάδα χωρίς ελλείψεις, δυστυ 
χώς, φαίνεται πως δεν εκτιμήθη 
καν σωστά από τους Μπασκετ- 
μπωλίστες του ΟΑΑΗ οι διαθέ-

Συγκλονιστικές αναμετρήσεις
στά τοπικά Α' καί Β' κατηγορίας

ΜΕ πόλΐΐοΰς ενδιαφέροντες 
αγώνες συνεχίζονται το Σάββα 
τοκύριαικο και την Τετάρτη τα 
τοπικά προ>ταθλήματα Α' και 
Β’ Κατηγορίας. Τα αναλυτικά 
προγράμματα προβλέπουν τις 
εξής συναντήσεις.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο
Δαίδαλος—Θύελλα, γήπεδο 

ΠΟΑ, ώρα 2.45' μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Βιλανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Δαιβάκης και Χρυσός. Γυ 
μνασίαρίχος ο κ. Μώυσάκης.

Κυριακή
Α.Ο. Τυμπακίου— Ηρακλής, 

γήπεδο Τυμπακίου, ώρα 2.45' 
ιμ.μ., διαιτητής ο κ. Παπανδρέ

αιτητής ο κ. Κωνιωτάκης, και 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης 
και Καβροχωριανός. Γυμνάσιά 
ρχσς ο κ. Γεωργαλής.

Β ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο
ΑΕΚ—Μινωική, 

γστέλη, ώρα 2.45’ 
τής ο κ. Τζιράκίης

γήπέδο Ερ 
μ.μ., διαιτη 
και επόπτες

γραμιμών, οι κ.κ. Στιβακτάκης 
και Καζαντζιάν. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Φερετζάκης.

Κυριακή
Γαρίπα—Αλμυρός, στο 

δο Αρχανών, ώρα 2.45'
γήπε 
μ.μ.,

ου, και επόπτες γραμμών οι κ. 
Στιβϊκκτάκης και Καζαντζι-

άν. Γυμνασίαρχος ο κ. Μωυσά 
κης.

Εθνικός— Κόρακας, γήπεδο 
Εργοτέλη, ώρα 2.45' μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Παναγιωτάκης, και 
επόπτες οι κ.κ. Ιωαννίδης και 
Καπελάκης. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Δνλβόης.

Α.Ο. Καμινϊων — Δωριέας, 
γήΙπεδο ΠΟΑ, ώρα 10.30 π.μ., 
διαιτητής ο .κ. Ευαγγέλου και 
επόπτες γραμμοιν οι κ.κ. Κα- 
βροχωιριαυός και Μαστορίδης. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Μαρούλια· 
κης.

Διαγόρας—ΠΑΝΟΜ, γήπεδο 
Ανωπάλεως, ώρα 245 μ.μ. ,δι

διαιτήτής ο κ. Ααγουδάκής, ε 
πόπτες οι κ.κ. Νταναλάκης και 
Μαστορίδης. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Κουμπενάκης.

Γιούχτας—ΕΓΟΗ, στο γήπ»

ΕΓΙΝΕ ΣΩΜΑ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑ.Κ.Α.Σ.

ΠΡΟΧΘιΕΣ .συγκροτήθηκε 
σε σώμα το Δ. Σ τη ς Πανελλή­
νιας Κίνησης για τον Αβλητι- 
σμό και τα Σπορ (ΠΑ.Κ.Α.Σ)

Πρόεδρος εξελ'έγη ο κ. Αυ 
γερός Ελ., Αντ)δρος ο κ. Αν 
τωνακάκης Γ., Γεν. Γραμματέ 
ας ο κ. Αρβανιτάκης Μιχ. Μέ 
λη οι κ.κ. Κοζής, Χριστοφόρου 
και Βενύρη.

δο Αρχανών, ώρα 10.30 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Ιωαννϊδης και 
επόπτες οι ,κ.ικ. Χρυσός και Βα 
σιλβιάδης. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενάκης.

Μυρτιάς, ώρα 10.30' π.μ., διαι 
τητής ο κ. Δαβάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Παπαδοβασιλάκης και Ρα 
πτάκης. Γυμνασίαρχος ο κ. Γε 
ρογιαννάκης.

Τετήρτη
Θέρισος—ΠΟΑ, γήπεδό Ερ 

γότέλη, ώρα 2.45’ μ.μ., διαιτη 
τής ό κ. Κουκουλάκης και επό 
πτες οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης 
και Τσα'ϊνης. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Γερογιαννάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Απόλλων—Ολυμπιακός X., 

γήπεδο Λιγορτύνου,ώρα 2.45’ 
μ.μ. διαιτητής ο κ. Ταβερναρά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καφετζά 
κης και Καπελάκης. Γυμνάσιά 
ρχσς ο κ. Γειρογιαννάκης.

Βίενεράτου, ώρα 2.45’ μ.μ. διαι 
τη'τής ο Κ. Γαρεφαλάκης και ε 
πόπτες οι κ.κ. Παπαδαβασιλά- 
κης και Μαστορίδης. Γυμνασΐ 
αρχος ο κ. Χριστοφίδης.

Δαμάστα — Ολυμπιακός Ηρ., 
στο γήπεδο Τυλίσσσυ, ώρα 
2.45 μ.μ., διαιτητής ο κ. Καλό
γιανάκης και επόπτες οι κ.ικ.

ϊννέχεια στην 6η σελίδα



Σάββατο 29 Δεκεμβρίου 1984

TO CANDIA BOWLING
ΕΥΧΕΤΑΙ

στην πολυπληθή πελατεία του

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Η STIEBEL ELTRON 
ΚΑΙ ΟΙ 

ΑΝΤΑΛΗΖ — ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγιοι. Τίτου flap 
;μά ευχαριστεί τους κάτωθι δω 
ρητές για τα αντίστοιχα ποσά
που πρόσκρκρών στο Ταμείο A 
γάπης:
— Εισφαριές κυριών μέσω κ. 
Ελένης Κονταξάκη δρχ 4000

ΜϋΜΜΜίΜ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Γ. ΒΑΖΟΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 52

«ΑΠΟΛΛΩΝ»Ο νομος περνάει στα χέρια των παρανόμων
Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

«Κ Ρ ο Ν Ο Σ»
Ωρα ενάρξεων 4 μ.μ.

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα
Ροκ μιούζικαλ από τον Γιάννη Δαλιονίδη.

ΟΤΑΝ ΟΙ ΡΟΔΕΣ ΧΟΡΕΥΟΥΝ
Κατάλληλο· — Α’ προβολή 

Πρωταγωνιστούν: Σταμ. Γαρδέλης, Βάσια Παναγοπούλου

«αςτορια» φουτ ΛΟΥΣ
Κέβιν Μπέικον

«Μ ΕΛ ΐτ^ΙΙ1Ι*,Ξ™ιι·,™ι]’"ι"Μ^«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 2Β32Ο»

Η ξεκαρδιστική κωυωδία της χρονιάς
ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΑΡΗΣ ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ

Σωτ. Τζεβελεκος, Ν. Ρίζος, Μ. Φωτόπουλος. Γ. ΒογιαιτΖής

«ΟΡΦΕΑΣ®
Ωρα έναρξης 4

ΙΣΧΥΡΗ ΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΕΞ

«KRETA DRIVE ΙΝ»Κιν)φος Αυτοκινήτων—* Κόκκινη χάνι

Σήμερα
ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
•MIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIMIinillllliiiijiiiiiiiiiiiijijiwiw

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733
Τηλ. 283733

ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 1
Φωτόπουλος, Στηβ Ντούζος

kinhmSoU^oiaV^

Έναρξη ώρα 7
ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΜΑΚΩΜΑ

ΚΑΦΕ - ΘΕΑΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τα/μ. Τζουλάκη 8 (Κάτω απ' την Τροχαία) <

Τηλ. 243630 )
θεατρικές Παραστάσεις <

«Ιστορία Ζωολογικού Κήπου» Ε. Αλμπυ <
ρερμ^^Ρ'7^ ^·υνο^ιΧια Ι·1 ένα κάθαρμα» Φ. Ντύρ <

Σάββατο - Κυριακή ώρα έναρξης 9 μ.μ. ] ’

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποκίτοι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Σημ.:
Παρακαλούμε όλους τους πελάτες μας, παλαι­

ούς και νέους, να μας τηλεφωνήσουν στο 243633 
η να μας επισκεφτούν στην οδό 62 Μαρτύρων

, για ενα SERVIS δωρεάν και μια ενημέρωση 
για τα νεα μας προΊΌντα. ιμ^ιωυη

ΚΑΛΑτ

Ο Καραταράκης Γεώργιος του 
Αντωνίου και. της Ασπασίας το 
γένος Μαράκη που γεννήθηκε 
στο Σωκαιρά Μονοφατσίου και 

,κ. Εγτέρ^, Πωτίάζογλου δρ’ ικατοί,κεί στο Ηράκλειο και η Κιλ
, ,ζ τσίκη Αποστολϊα του Αιμίλιου

και της Δανάης το γένος Γιαλαμ 
πουικϊδμυ που γεννήθηκε στον 
Πειραιά και κατοικεί στο Ηρά- 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και c νάι-ος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

2000 στη μνήμη Γεωργίου Κα
λ'αμιενοίϋούλδυ
— κ. Χρύσα Κοκίκινου δρχ.

Με πολλές ευχές για το 1985 
ΑΝΤΑΛΗΣ — ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ j

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
Αποτελούμενη: 1) Από κατάστημα 160 μ2, πατάρι 61 μ2 υ­
πόγειό 90 μ2. 2) Από διαμέρισμα στον Α' όροιρο πολυτε­
λούς κατασκευής 134 μ2. 3) Από διαμέρισμα ρετιρέ πολυτε 
λους κατασκευής στον 3ο όροφο επιφσνείας 115 μ2, με βε­
ράντες 36 μ2. Πωλούνται και χωριστά κάθε μιά ιδιοκτησία 
Πληροφορίες τηλ. 283695.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ 

Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι

Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Μόνο 270.000 δρχ!!!
Επιπλα κουζίνας humtne! 
Kuppersbusch Εντοιχ. Συσκευές 
(ΨΥΓΕΙΟ-ΦΟΥΡΝΟΣ-ΕΣΤΙΕΣ-ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ)

Στα καταστήματα Tsid.H Α Ε. δείτε κοντά 
το εικονιζομενο μοντέλλο (σε τρ,α Χρώμστο) 

Χ 2·5

Δυνατότητα διακανονισμού μέχρι 8 μήνες

—/—/—/—-/ ι—η—(—

καβπμ.ρ.νά Va .ξ»ηηρήηπη

ήω^α"'Ου^υάΠ<“ςπ<^Ο™ν®υ',<°~νιπ"'"ΕΡΜΛ\Τ;ΗατΕΧ^1^ ν'α »1οντ«ω“ ’ο» ίβιο»
™ΌΤ"<η - α.αβτ,,κή και λ.πουρν,κή «λαότητα ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ μ. τπν ΕΛΛΗΝΙΚΗ παράβαση αε
τ^Ανέλαβε κατ' αποκλειστικότητα για την ΚΡΗΤΗ
συσκευών Kuppersbusch με αποτέλεσμα την άμεση εντοιχιζόμενων
Ί^ηλΙς· Πν ηαραδοαη των παρανγτλ,ών ατ τ,μίς αανναγών.στ,

οϊ Casa Tsidari Α.Ε. για βνο λόγους ακόμα μηορτί και ....
ΔΕΝ ΜΕΝΕΙ ΜΟΝΟ ίΤΑ ΛΟΓΙΑ

Casa
Tsidari αέ.
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΕΝΤΟΙΧ. ΗΛ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΧΑΝΙΑ

:λ. Κνωσσου 151 - Τηλ.: 236814-5-6 
Δημητρακάκη 3 και Αρκαδίου - Τηλ. 26945“'

._ . Λεωφ. Σούδας 151 - Τηλ 5611R
ΡΟΔΟΣΟΛΑΟΣ 24473

2000 στη. μνήμη Γεωρτ/ίου Κ!α 
λομενΌΟτουλου
— κ. Ευαιγιγέλία; Λιακάκη, δρχ· 
1000
— κ. Αβηνά Είπ»Μώ|.ι®ρΐ·τό(κηί 
δρχ. 2000
— κ. ΝΜίλη: Βαρουχίεκη δρχ.

; 2000
—■ κ. Ιωάννα ΚαιψεΤάκηι δρχ 
1500
—Κ. Μανουρά δρχ 1000 
— κ. Παανγινώτα Γωνιωτάκη 
δρχ. 2000'.
— κ. Ευγενία Σκοόντάκη δρχ. 
3000
— κ. Αθανάσιο Νσικοκυράκη· 
δρχ. 5000
— κ. Ανδρέα Τσαφαιτάκη δρχ 
2000
— κ. Εμμ. Μπαρνιά δρχ. 2000 
στη· μνήμη· Γεωργίου Κάλαμε 
νοπούλόυ
—· Οικογ. κ. Χάρη Κασμιρλή, 
και. Ζηνοβίας . Κάλαμ,ενοιιτοίϋλου 
στη, μνήμη του συζύγου; και 
πατέρα τους δρχ. 6000.
— κ. Νικόλαο, Πάπαδογιάννη 
δρχ. 1000

Ο Βαθυπέτρρυ Εμμαν. του 
Αντώνιου,, κάι > τής Ειρήνης το 
γένος Κουκάκη ,πόυ γεννήθηκε 
και· κατοικεί στο Ηράκλειο και
η Κούνενάκη Έλσ« του Αντω 
γιου και της Εργίνας το γένος 
Κιενιδριστάκη που γεννήθηκε 
στην Μάρθα Πεδιάδας και κα 
τβιίκεί, στο. Ηράκλέιο· θα παν 
τρεύτούν και ο γάμος Oct γίνει 
στο Ηράκλειο,

—· κ. Ειρήνη, Ταλιαντζή 
2000
— κ. -Αθανάσιο Αργυρό 
5000

δρχ.

δρίχ.

κ. Νικόλαο Χρυσό, ιδρχ. 
2000 στη· μνήμη, των γονέων

«ριχ.

του Παναγιώτη και Μαρίας
,κ. Αιικατ. Βασιλείου δρχ;. 

5000 στη. μνήμη του συζύγου 
Της Εμμανουήλ.

Κ. Γυώργιο Σμυρνάκη δρχ. 
1000
— κ. Μαρία Γυωργ. Βυριγάκη 
δρχ. 2000 στη μνήμη του συζύ 
γου και νύμφης της.
— κ. Ευσεβία Νίβα δρχ 3000 
στη1 μνήμη των νοερών της 
— κ. Γοώργιο Μαυροιίδή δρχ

κ. Ιωάννη Βιτσαξάκη· δρχ.
2000

κ. Αντώνιο Αστρινώκη δρίχ, ;------
2000 στη· μνήμη Γεωριγίδυ Κα 
λομενοτούλου
— κ. Χρήστο και· Μαρία 
ιμπίδη· δρχ. 100Ο

κ. Πέτρο Καμηλάκη 
2000

Στου

δρχ

— κ. Γιάννη, Μητάκη δρ.___  
’ Εισφορές Κυριών μέσω κ. 
Έφης Μητάκη·, δρχ. 5100.

1000

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

, Τα Φιλανθρωπικό Ίιδρημα
; «ΠΙΑίΝίΑΠιΑ Η ΠΑΚΓΑΙΝΑΣ- 

SA» ευχαριστεί θερμά τους πα 
■ράιΛϊτο) δωρητές για τα1 αντί- 
«τοιχα ποσά του καταθεσαν 
στο Ιδρυμα, αντί στεφάνου, 
εις μνήμην του αειμνήστου Μη 
τροπολίτου Ν. Πελαγονίας Κυ 
ρού Νικολάου Ξένου ι δρ,υτσύ 
του Ιδρύματος:

Χριστιανική Ένωση Ηρα- 
κλέίόυ «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» δρχ. 5000

Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Α 
γιου Μηνά δρχ. 5000.
15 0W* K®oτpιvoγtάwη δρχ.

ίΠρόνοίια XJ-W. «ΑΠΌΣΤΌ 
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» δρχ,. 10.000 ί

Αγνοκττο κύριο δρχ. 10.000 ' 
Παλαιόν ΧΕίΕίΝίτηι ΕΜ δον <

10.000 ' Λ .
Παναγιώτη Μιχαηλίδη δρχ. ' 

8.000 *
Ανώνυμον κύριον δρχ 8000 
ιθεάδωρον ΑνΤωναΚάκη, δρχ 

5.000
Χρήστο και Ζωή Παντούβά 

δρχ. 5000
Αντώνιο 

δρχ. 5000
Α. Κεφαλογιάννη·

Μιχ. Εεπησάκη δρχ. 5000 
Νικόλαο Μτέννο δρχ. 5000 

10^4αν<> ΚβίΚΛογιόννη· δρχ

Οικογ, Αλέκου Φλουρή δσ/ 
10.000 Ζ

Στυλιανή Καροφυ/.λάκη δρχ. 
5000

Σοφία Β. Περάκη δρχ, 3000 
30W ^aV δρχ

Γ εώργιο Σαρρή δρχ. 3000 '
Ευάγγελο Κεφαλογιάννη ftp. 

Jvvv
ΑΟηνά Νιργιανάκη δρχ 3000 
Χρυσούλά Τσέκριτσή , —Κο» 

τσιανάκη δρχ. 2000 
^'^^ττοδάκη δρχ

Ευαγγελία X. Σιραικιανώκη 
ορίχ. 2000

ΟκΛσς Κυριών Συν. Λήμη 
τρίου δρχ. 2000

Μιχ. ΣΤφακιανάκη δρχ. 2000 
Αριστείδή Μαρκόπουλό δρχ. 

1000
ΧαΡ^οπαιΊλου δρχ 

δρχ.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ

Παιβίατρος
Μέλος 'Αμερικανικής Ά- 
κοδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τρ Ίατρείον 
του. Ay. Μηνά 1β (παρο 
πλεύρως ΙΚΑ) 9— ι ro| 
6—8, πλήν Σαββάτου.

ΙΥΑΓΓβΛΟΧ
«- χεγρεδακηχ

Οδοντϊατρ<χ
Λίχεται καθημερινώς Δ- 
πό 9—1 π. μ. ΰπ6
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
«ίζ τώ Ίατρείον του Παν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βολιδί Τζαμί,

«ECONOMY» HOTEL
ATHENS (112)

—ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ECONOMY» - «ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» 
Κλεισθένους 5

ΔΗΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ - Τηλ.: 52.20.520 - 1 - 2 

Ξεκινώντας για την Αθήνα, ελάτε σε μας.
Σας περιμένει μιά ευχάριστη διαμονή, σωστή εξυ­
πηρέτηση και προπάντων, καλές τιμές.

• Ειδικές τιμές για επαγγελματϊες.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ |

ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ £

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ 

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
■ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ

Χηρουργός
Οφθαλμίατρέ

Διβάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πάνώιστημίβυ Αθη­
νών.
Δέχεται ατό Ιατρεία ταυ 
Οδός Βιχέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδί Τζα- 
μί) καθ' έκάστη 8—ι π. 
μ. καί β-ΗΒ μ,μ. Τηλ. Ί- 
ατρείου 224518 — «μ 
βίας 289494

Ι—Μ

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΧ 
ΓΕίΙΡΓΙΟΣ

Νευροχειρουργός
Επιμελητής 

Βενφλβίου Νοσοκομείου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο). 
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8. 
Σάββατο 9—12 π.μ. 
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

καραββλακης
Εμβολιασμοί —θεραπεί­

ες, χειρουργικές μι μΟι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρικά φάρμακα καί i 
μ βόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο S—12 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284184—234443.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

gw

mana 
moissidi

EMM, ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
_ <ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235 005

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

■ΐ,Β '••λί/ί

γουναρικά FURS

Η MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ A. Ε.

ΕΥΧΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

και σας περιμένει να διαλέξετε τα Δώρα σας 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ - ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Πολλές ευκαιρίες - Πολλές ευκολίες.

Μικρότερη προκαταβολή 5.000.

Ικάρου 40 — Τηλ. 241822 — 241284

>

3

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
ΑΓΓΡΑΦΗ 3ωρη ΥΙΟΕΟΚΑΣΣΕΤΑ 

ΜΟΝΟ 950 ΔΡΧ.

Η νΐΟΕΟΛΕΣΧΗ
ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Στην Πλατεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» 

Γεράσιμου Παρδάλη 5

ΣΤΡΟΦΗ 
(ΤΑΒΕΡΝΑ) 
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

Για τις ημέρες των εορτών, σας ετοιμάσαμε 
ένα κεφάτο ποικίλο πρόγραμμα.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΤΖΑΝΗ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ 
ΜΠΟΥΖ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Αναλαμβάνομε Συνεστιάσεις και Χορούς. 
Εξασφαλίσατε τραπέζι.

ΑΡΠΑΞΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
yllucu.7 Το Κατάστημα ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟ ΥΛΑΚΗ

θα προσφέρει κα, φ£τος
Επίσης θα προσφέρε, την SUPER προσωοαά η ' ^ωσε.ς μέχρι και 20ο)ο. 20 και 26" με ή χωρίς τηλεχειρΧ από 8R on \ Π εΥΧΡωμη τ^°Ραση ΦΙΛΙΠΣ 
μαχίων. Επωφελίθείτε ηΛεχε,ρ,σμο’ απο 88 000 δΡΧ· και περιορισμένο αριθμό τε-

έγχρωμη τηλεόραση PHILIPS 
για να ζητε αυτό πού βλέπετε...
Χρώματα, χρώματα, χρώματα! ■ 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. 
Τά ζεϊτε σά νά εϊσαστε έκεί.
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι έγγύηση γιά δ,τι ■ 
βλέπετε καί άκοΰτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στήν τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

Έγχρωμες τηλεοράσεις 
PHILIPS 20 ή 26 ίντσών, μέ ή 
χωρίς τηλεχειρισμό. Η άξια τους φαίνεται

PH I LI PS ή άξια ιιις φαίνεται! •philips!

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ
ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣ ΤΗΜΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΣ

Λ. Χρυσοστόμου 51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Τηλ. 236-098 -230-242
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Εγινε στην Άδήνα

ΕΛΗΞΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΠΟΛΗΣΕΟΝ ΤΗΣ BRITISH AIRWAYS

11ΙΒ11Ι

Τη σηιμονΤΙκή συνεισφορά Της 
BRITISH AIRWAYS στην ανά 
πτύξη του Ελληνικού τουρισμού 
με την διακίνηση μεγάλου αρι 
θμου τουριστών αττό τη Βρεταν 
νίια και τη συμβολή της στην 
διεύρυνση τ«ν διμερών σχέσε 
ων υπογράμμισε ο Γενικός Τραμ 
ματέας του ΕιΟΤ κ. Νίκος 
Σκουλάς μιλωνΤας κατά: το ε 
νιαρκτήιρισ γεύμα του τριήμεροι, 
συνέδριου των στ.-λ νωι του 
Τιμήματος Πωλήσεων Της εται 
ρίας που έγινε σε κειντρικό ξε 
νοδοχιείο των Αθηνών.
Στο ίδιο γενίμα ο διευθυντής 
της BRITISH AIRWAYΣ στην 
Ελλάδά.κ. Μάιικλ Κέιτλυ τόνισε 
ότι για πρώτη φορά τ® συνΐδρι 
ο αυτό γίνεται εκτός της Βρε 
Ταννίας, γεγονός που δείχνει 
από· μό,νο Tou τη σημασία που 
σποδιδ ι η εταιρία στον παρά 
γοντα Ελλάς.

Κοιτά την διάρκεια Του τριη

μερου cci.tou συνεδρίου στο ο
ποιο ττήραν μέρος περίπου 220 
σνεδροι εξετάσδηκαν θέματα που 
αναφέρονται στον ενδιαφέροντα 
τομέα των πωλήσεων, όπως π.χ 
πωλήσείς και Ίκσυγχρανίσμός, 
πωλησε-’ς και πληροφόρηση τής 
πελστειας, υπηρεσίες προς την 
πελΙαΤεΐα, πωλήσ’ΐς σε εξε,δ κευ 
μένες αγορές κλιπ Τηντελευταί 
σ ημέρα του συνεδρίου παρά 
κολουθησε λ γενικός διεύθυνσής 
της ετάιριιας κ. Κόλιν Μάρσαλ 
που ήλθε για τον σκοπό αυτό 
,στην Αθήνα από Το Λονδίνο 
και κατά την διάρκεια ειδικής 
συγίκεψίτρωσεως επέδωσε ε ·δ κά 
6ρα6··ία σε στελέγη της BRITI 
SH AIRWAYS.

Τις έργασίες του Σι νεδοίου 
Πωλησεων Της εταιρίας παοά 
κόλουθησαΥ ανώτατία στελέχη 
Της εταιρίας που ήλθαν από την 
Βρεταννική πρωτεύουσο; και άλ 
λες πόλεις της Βρεταννίας.

Ενώ, Ε.Σ.Υ. κι’ Εοείς

slc;
■

Συνέχεια από την 1η σελίδα

αφήΐστε ήσυχους φώς, γιατί έ 
χου,με κεχτημένα δικαιώμαιτα. 
Μ’ ένα τέτοιο συλλογισμό θα 
μπορούσε ακόμη και ο κ. Κω 
στής Γλυξμιπουργικ ν’ αρχίσει 
να φωνάζρι πως θέλει να γυρί 
σει σΐΓη...ιδόυλειά ταυ, εδώ 
στην Ελλάδα, που ήταν από· πα 
λιά κεχτημένο εργασιακό δικοί 
ωμαι της οικογένειας του!!!!

Για τον ίδιο λόγο, δεν πολύ 
κατάλιαβα τις κινήσεις των ό 
νομαζομένων ευγενιών αισφαλι- 
στίικών τφίείωιν που μιλούν 
για κεχΤημένα δικαιώματα ε­
κτός κι αν δεν συλλογούνται 
σαν ταμεία ευγενή παρά σαν... ' 
ευγιενείς. Το κακό της δημσκρα 
τίας είναι πω; μας θέλει όλους 
μαζί να την κτίζουμε κι όχι 
να λέμε κτίΐσϊε εσείς το ΕΣΥ 
κι εμείς μπαίνουμε αιργότβρα 
κι αν μας γουστάοει.

Πέρα όμως από τις Συνται- 
γματικές επιταγές, που απαρρέ 
ουν από την πρώτη λέξη, διε 
ρωπώται κανείς αν είναι· Σύστη 
μα; Είναι δηλα&ή Εθνικό· Σύ 
στημα; Ναι είναι. Δέν υπάρχει 
κράτος ποίλντισμένο σ ανατο­
λή, και δύση που να μην εφαρ 
μόζει κάποιο σύστηιμα υγείας 
σ ειθνική, κΙλήμαικα. Η Αμερική 
(ΗΠΙΑ) π.χ. δημιουργεί ένα σύ 
στηίμα υγείας βασισμένο στην 
εμπορευματοποίηση της υγεί­
ας. Εκεί τώρα δεν μιλάνε για 
άρωιστους αλλά για·...πιειλά!τες 
του συστήματος. Η θεώρηση' 
της υγείας μ’ αυτόν τον τρόπο, 
έκρερε σαν αποτέλεσμα· την άν 
Ταγωνιστικότηιτα των επιχιειρή 
σεων —Νοισακοιμείιωιν και μέ 
σαι απ αυτή, τη· ποιοτική βελτί 
οχση> των παροχών υπηρεσιών 
υγείας. Μέσα σ’ αυτό το π!λαί 
σιο συστήματος δημιουργήθη- 
καν αλυισσίΐδες νοσοκομεία—ε­
πιχειρήσεις (όπως τα σούπερ 
ιμάρίκετ) που αποδίδουν 'κέρδη, 
στους. ..επιχειρηματίες, κυρίως 
μη γιατρούς, ενώ οι τελευταίοι 
δουλεύουν σ’ αυτές με σφίβά- 
σεις ιδιωτικού δικαίου ή κατά 
περίπτωση. Σε μια τιίτοια επι 
χεϊίρηση νοσοκομείων, τα HU 
ΜΙΑΝιΑ, έγινε και η τελευταία 
εμφύτευση πλαστικής καρδιάς.

Αντίθετα με τις ΗΠΑ, η· Σου 
ηδία, η· Νορβηγία, η φτωχή Φι 
νλανόία, το Βέλγιο, η' Ολλάν 
δία κ.ά. βασίζουν το σύστημα 
υγείας τους σε μη κερδαφόρες 
ιδεολογίες. Η Γαλλία, η Ιταλία 
.και η Γερμανία, παλεύουν να

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση.· 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20. τηλ. 283 
134.

βελίτιώσρυν τα συστι^αιτα τους 
με προσανατολισμό την όλο 
και πιερισσότερο εθνικοποιημέ­
νη και άρα μη κερδώα, υγεία, 
όιπως είναι στην Αγγλία, Κα 
ναδά και Αυστραλία.

Εύκολα πάντως διαπιστώνει 
κον&ίς .κοιτάζοντας τους δεί­
κτες υγείας—ασθένειας, πως ό 
σο καλύτερο είναι το σύστημα 
υγείας, άλλο τόσο πέφτει ο· 
δεΙΚτης θνησιμότητας και με 
γαλώνει ο δείκτης επιβίωσης.

Τί σημαίνει λοιπόν ΕΣΥ; Ση 
μαίνει: Εθνικό (το προβλέπει 
το Σύνταγμα) Σύστημα (κάτι 
το λειτουργικά οργανώμένο 
•και αποδοτικό) Υγείας (για 
τους περισσότερους σημαίνει 
τ,ο παν).

Κανείς πιστεύω δεν θα δια 
φωνήισει πω; κι εμείς στην Ελ 
λιά3·αι και θάλεγα πολύ καθί στε 
ρημιένα, πρέπει να βάλουμε μια 
τάξη στο τεράστιο βέμα της υ 
γειας που δεν θα πει αρρώ- 
στεια όπως στραβά το εννοούμε 
οιπερισσότεροι, αλλά σημαί­
νει ότι φροντίζω την Υγεία 
αυτήι καθ’ εαυτή. Η έννοια υ­
γεία έτσι δοσμένη γίνεται πο 
λύπλοκη γιατί αν θέλεις πρα­
γματικά να φροντίσεις την υ­
γεία, τότε διάφορα· επαιγγέλΙμα 
τα μιετατοπίζονίται στοι χώρο 
της και λαβαίνουν πρωταρχικό 
ρόλο.

Οι οχετοί, τα λύματα, το πό 
σιμό νερό, το νέφος, to πράσι 
νο, ο θόρυβος, η πολκαδομία, 
η αρχιτεκτονική των σπιτιών, 
η ποιοτική παραγωγή, τροφών 
και η διακίνηση τους, η, δια­
τροφή, η συμπεριφορά του ατό 
μου ή των ατόμων, ο έλεγχος 
των εργασιακών χώρων, η πα 
ρακολούθηση της έγκυος γυναί 
κας, η χρήση ή η κατάχρηση 
φαρμάκων, τα ναρκωτικά και 
το κάπνισμα, οι προληπτικοί 
ρμβολιαισμοί του πληθυσμού 
και πάρα πολλά άλλα αποκτούν 
πρωταρχική σοιασία και τότε 
άλλαι επαγγιέλματα, εκτός από 
την ιατρική, γίνονται πρωτερ 
γάτες και. παίρνουν ένα: τερά­
στιο μέρος της ευθύνης.

Είναι καταπληκτικό πως τα 
διάφοροι άλλα επαγγέλματα δεν 
λαιβαίνουν ενεργό μέρος στη 
συζήτηση του ΕΣΥ που θάπρε- 
πε να τους ενδιαφέρει όσο και 
τους γιατρούς.

Όσοι διάβασαν το άρθρο μέ 
χρι το τέλος ίσως περίμεναν 
να ανάκαλύψουν κάποιο συμπέ 
ρασμα, κάποια θέση. Φυσικά 
δεν υπάρχουν. Εκείνο , που υ­
πάρχει, είναι απλά μια περιήγη 
ση στη χώρα του ΕΕΥ. Όμως 
κάθε βόλτα σ’ άγνωστους τό­
πους, γεννά μέσα: μας, θαυμα­
σμούς, άγχη και αβείβαιότητες 
και συγχρόνως μας πρόβλημα 
τίζει θετικά, συγκρίνοντας το 
παλιό με το νέο·, που αντικρίζου 
με.

•Εύχομαι κάτι τέτοιο να γί­
νει και για τη νέα γη· του Ε.

Στή Γκαλερί «ΖΥΓΟΣ»

ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΕΚΑ
ΓΝΩΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑΝ ΖΩΓΡΑΦΩΝ
Κάτι το ξεχωριστό θα πάρουσιά 
σει η ΓΚΑΛΕΡΙ «ΖΥΓΟΣ» στο 
Κοινό του Ηρακλείου με την ο­
μαδική έκθεση ζωγραφικής των 
δέκα γνωστών Ελλήνων ζωγρά­
φων: Βαρκιρζή; Γεωργοτζόπου- 
λος, Γοναλάκη, Κακουλίδου, 
Κούτση, Κολοχυθά, Μωρα'ί'τη, 
Πίσσας, Μουρέλλος, Χρηστίδη. 
Με τον τρόπο αυτό δημιουργεί

ΑΣΣΑΝΤ — ΤΖΕΜΑΠΕΛ 
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΑΝ
ΣΤΗ ΒΗΡΥΤΟ

ΒΗΡΥΤΟΣ 28 (ΑΠΕ — Ην. 
Τύπος) — Λιβανέζοι αξιώμιαάόύ 
χιοι απακιάλυψαν αργά την νύκτα 
ότι ο πρόεδρος της Συρίας Χα- 
φές Άσσαντ και ο πρόεδρος 
του Λιβάνου Αμίν Τζεμογιέλ, συ 
ναντήθηκαν χθες στην Δαμασκό 
και συζήτηισαν τα πολλαπλάσια 
ζόμενα προβλήματα ασφαλείας 
που αντιιμετωπίζει ο Λίβανος.

Ο πρόεδρος του Λιβάνου έ- 
φθασε χθες στην Σιυριακή πρω- 
τίεύουοα, και είχε αμέσως μετά 
ιμαικρά συνομιλία με τον Πρόε­
δρο Άσσαντ.

Οι συνομιλίες των δύο προέ­
δρων θα συνεχιστούν και σήμε 
ρα πριν ο κ. Τζ'8μαγιέλ επιστρέ­
φει στην Βηρυτό.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο
κατάστημα στην Λ. Ακαδημίας 
ρτην Λ. Καλοκαιρινού αρ. 212 
Ηίράκλειο αποτιελούμενα.. από ι 
σόγειο 45 περίπου τιμ. μέ φώ 
ταγωγό, πατάρι κατ πρώτο όρο 
φο πυρ.πΌυ· 45 τ,μ. Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια πεπειρα­
μένη για επαγγελματικό Κρητί1 
κό’ αργαλειό. Πληροφ. τηλέφ. 
287286.

(Ζ8.3Ο) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα γ.α να πε

ΠΏ A Ε IT A1 ειτ :·χ·Βί,ρ η’σ.ι τοορ·.-

τηλ. 281884 κμι 282665. 
(Ε403) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην ριδό 
Ζωιγράφου 7 γραφεία κμτάλλη 
λα και 'για ιατρεία νε&ιδίμητα πο 
λυτελή με ιβιαίτερο W.C κλπ 
στσν 2ο· όροφο, γραφείο 50 τ.μ 
στον 4ο όροφο, 2 γραφεία ΔΓ 
κα1.' Δ2 ανά 35 τ.μ. έκαστο: 
Πληιριοφ. τηλ. 235043, 231372 
285492.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ. 
μ. περίπου με' βοη®:. χώρους, 
και W.C οδός Δαβάκη 18 γω
via' Πόρος. Πληροφ. τηλ. 
101 και μεσημέρι ο-.κ’ας 
952.

(£404)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι

244
286-

οδός
Αρχ ΐεπ.'.ισΜόπου Μακαρίσι» 33ι.
Πίληροφ. τηλ. 286543.

(ιΕ4Ο6)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην

1—2 
οδό

Εβανς 87 δυο μαγαζιά 30 τ.μ.
και 70 τ.μ. και ένα υπόγειο 
τ,ιμ., Πληριοφ; .τηλ. 285270.

(ΙΕ4Ο5)

300

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε μο 
νοκαΐτοιικία Γ. Σκουλά 41 Μα 
σταιμπάς. Πληροφ. τηλ.. 236784

ρ ποιείται.
283500.
’ (ZS28)

ηλτκκΰΐμ'ένη. Τηλ.

στικτόν ειδών από ιδιώτη λό 
γω αναχωρήσεως στο στρατιό, 
καθώς επίσης ενοικιάζεται το 

αγαζ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ τιταγγε ιτατ ική στάγη, έ-

ΙΐΩΛιμιΤΑΙ λυκόσκυλο καθα 
μοα.μό ι εμμανιας 1U μηνών. 
11·/.ηροφ. την.. 236091, 23/2.<>.

(.Π)83Ο) 1—10

ναντι Κράτα - Μιπη 
285(180—282281.

Γί!λ"ιροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Λευκοσι 
δηρουργία Κρήτης ΑΕΒΕ στη ν 
θιθίμηχΰν.κή περιοχή τεχνικός 
εργοδηγός για να αναλάβει το 
τμήμα παραγωγής. Τηλ 224808

(0845) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 
κυρίων δωματίων στο Μαστα- 
μπά (Λ. Ιωνίμς). Πληροφ. τη

(Ζ8Ι29) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει 
παιδάκι τις πρωινές ώρβς. Πλη 
ροφ. τ-ιλ.. 231093.

(Ζ832) ]_ι

λέφ. 235462.
(ιΠ843)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
1—3 

διαμέρ -
σμα δυο· κι ρίων δωματίων στο 
ΜαιΤτσ (πά ετοιμοπαράδοτο σε 
τκμή. ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φαρτη 
γακι DATSUN : 1200 C.C. 
υσυ.υΟΟ Λ.α μηχανή ΒΕΣΠΑ 

Ιγυ ι_ν. μια μπειον.ερα 
35.000, μια ΜωσαΓκή μηχανή 
tj.Uuu, ένας κοφτής μαρμάρων 
18.000 καί ένα σβούράκι 15.000' 
Ί η/.. 288705 εργάσιμές ώρες 
κ. Μαρία Καρπούζα.

(Π 831) | —ιο
Πωλειιαι γερμανικός σκύ­
λος BOXER ηλικίας 9 μηνών
Λόγω έλλειψης χώρου.
289937 ώρες 5—9 μ.μ.

(Π8Ο5)

Τηλέφ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τιλοώμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Παντελεήφονα Χάρακα Μονοφατσίου, ετήσιο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΑΡ. ΛΥΔΑΚΗ

και παροκαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Σοφοκλής και Μαρίκα Λυδάκη, Σταύρος και 
Ειρήνη Λυάάίκη, Μενέλαος και Μαρίκα Λυδάκη, θεοχάρης 
και Μα ρίκα Λυιδάκη, Μιανόλπς και Μαρίικά Λυδάκη, 'Αννα 
και Ιωάννης Φρουδάκης, Ελευθερία και Νίκος Σπαθαράκης, 
Ευθαλία και Ιπποκράτης Καπετανάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου, 40θήμε 
ορ μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΣΤΑΥΡΟΥ ΒΑΤΟΠΟΫΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Βατόπουλου.
Τα παιδιά: Αναστάσιος. Νίκος και Γεωργία.
Η μητέρα: Ελένη Βατοπούλου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I ιά ενότητα δέκα διαφορετικών 
Σχολώιν και δίνει την δυνατότη 
τα στο θεατή να θαυμάσει τη 
δουλειά , jcu κάθε ζωγράφου. 
Εγκαίνια σήμερα Σάββατο 29 Δε 
κεμβρϊου, ώρα 8 μ.μ. Ωρες λει­
τουργίας 9 έως 1 και 6 έως 10.

(Ε401)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
δωμάτια

με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως
για φοιτητές και σπουδαστές. 
Τηλ. 242394.

(Ε402) 1—50

ΑΠΟ Βιοτεχνία Επίπλων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Κοπέλα 
για βοηθός λογιστηρίου 
ιμε γνώσεις αγγλικής, β) 
Τεχνίτης Επιπλοποιός ή 
δυνατόν με δίπλωμα αυ- 
τοκιινήτομ. γ) Βοηθός τε 
χνίτου Επιπλοποιού από 
16—17 ετών. Πληροφορί 
ιες στο τηλ. 2Ζ2835 ή στο 
εργοστάσιον Λ. Ικάρου 9.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμβρίσματα 
τριών κυρίων δωματίων και 
δυο κυρίων δωματίων εντός πό 
λέω·; σε τ.μ,ή εκτάκτου ευκαι­
ρίας. Τηλ. 286471 -243538.

1—6 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Αγιοι Ιωάννη με πολύ μεγάλες

IISiAElTAI ο.κόιπβδο 75
1—5 
τ.μ.

μι: άόεια τριορόφου οικοδομής 
’περ.οχή Αγ. Τριάδα. Τ.μή ευ
κα.ριας. Τηλ. 281713. 

(Π823) 1—4
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρ.-
στικών ε.δών σε πολύ πλεονε

«υκοΐΜ®

(Ζ831) 1—3

μές ευκαιρία 
243538.

(Π844)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πληρώ^.ΐής και σε
Τηλ. 286471—

1—6 
αυτοκίνητο ΜίΓ-

κτική θέση απέναντι από το A 
ρχα.ολογ.κό Μουσείο. Τηλέφ.
241262—287911.

(Π825) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ (κα 
τάστημα τροφίμων) στην τουρι

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΣ υπάίνληλος 
ΖΗΤΕΙ κύριο για γνωρι 
μία, 35—40 ετών, με 
σκοπό τον γάμο. Απαν 
τήστε κ. Μαρία Βειρυγά 
κη οδ, 1878 Νο 29 Ηρά 
κιλειο.

TSI BISHI κλούβα L 300 νέο 
μοντ. 1983' λόγω αλλαγής επι
[kr κοί·. Πλριοοφ. 
08.00—14.00 771208
—22.00 220812.

(Π839)

τηλ. 
και

αίπό, 
17.00'

στική περιοχή 
αναχωρήσεως. 
0897-61223 κ.

(Π824) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σταλίδα λόγω 
Πληροφ. τηλ.

Κορνελάκη.
1—5

'2 αυτοκίνητα

(Ζ825) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα πεπέιραμέ 
νη για να κρατάει βιβλία και 
ταμείο καταστήματος. Πίληροφ. 
τηΛ. 280310.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση
SCOTHECE 
Μύλ α. Τηλ. 
—7 μ.μ.

(Π842)

ΚΟΣΜΟΣ

1—6
D1-
στα1

0897-31513 από 4

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία
ικό 70 τ.μ. । 
κ·'α>ι μεγάλη

με πατάρι, υπόγειο
πρασιά,

MiERSED'ES Γερανοφόρο 16) 
17 και ανατρεπόμενο 22)32 πα 
ρά ιδιώτου σε τιμές ευκαιρίας. 
Τηλ. 222540 κ. Κουστα Λ. Κα 
λοκαι,ρινού 227.

(Π821) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
GRUNDIG

VIDEO
1—6
2000

ΣΑΡΩΤΙΚΗ
ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΏΝΕΙ
Ο ΓΚΑΝΤΙ

CBYIMA ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ 28
(,ΑΠίΕ — ΡΩΥΤΕΡ)--

Ο Πρω,βύπ'ίύργές της Ινδίας 
Ρατζίβ Γικάντι, συγκεντρώνει πα 
ρωτίκή ΐΓλίείοψηφία στις γενικές 
εκλογές Τής' Ινδίας, τταρσμερι 
ζοντας τους κυρ.ότ. ρους αντί 
τταλους τού και ττροκ'αλωντας Τη 
συντριπτική ήττά των δεξιών 
και αριστερών κομμάτων 
Η κρατική τηλεόραση ανιακο'νω 
σε ότι ο Γκαντι €α αιττοσπάσει 
τουλάχιστον 360 και ίσως 400 
από τις 508 έδρες τού Ινδικού 
κοινοβουλίου γΐσ τις οποίες γι 
νοντίαι οι εκλογές και σηιμεϊώνει 
11 ο)ο άνοδο στο ποσοστό Τον 
κόμματός του.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πολυτε 
λής με 4 δωμάτια και. λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους. επί της ο 
δού Θεοφάνο-υς αρ. 20 Μαστό: 
μπά. Πληροφ. τηλ. 233553.

1—2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο μεκοινή κουζίνα και 
λουτρό για εργαζόμενους στην 
οδό· Ελλησπόντου αρ. 9 (Πα- 
τέλλες). Πληροφ^ τηλ. 235339

(Ε400) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδικώς διαρρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια πο 
λυκατοικία, πολυτελούς 
κατασκευής. Οδός Κατε- 
χάκη αρ. 17. Πληροφ., 
τηλ. 225500 και 289088, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε382) 1—10

(Ζ827) 1—2

σμιενο 50.000. ΕΙπίίσης 
σμα 80 τ.μ. περίπου

ενοικνα- 
δϊαΐΛΕρΊ- 
γωνιακό

σε λογική τιμή
120.000, Πληροφ. τηλ 221853 

6Π828) 1—3

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8;30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, καΓ Σάββατο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ
Xt'p. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδόύ Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 ιΝτερμιτζίδικα). 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873

οος υακαι
και
9°
εις

θεραπευυικα εφωρουχα 
μωνες, co λαοσεξ και

jiko οφρρπεδικα ώ 
μίκα nanoucaia. @ 
■REUMATRlX 

οόι καλύτερο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μο 
νοκατοώκία στα Τρία Πεύκα 
με τρία κύρια δωμάτια, μεγά- 
Λ0 κουζίνα, λουτρό, απο 
θήκη. Πληροφ. τηλ. 282118

(Ε397) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε

οηλ. S2 36.5O

uriopxei

Χειρούρνος Οδοντίατρος

Χάνδακας 32, κα.ι 
Χορτατσών 13.
Τηλ. 280-466

πιπλωμένο 100 τ.μ. 
Φιλιππουπόλεισς και 
κη . γωνία. Τηλέφ.
280954.

(Ε399)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στην οδό 
Κόνδυλό 
230497—

1—6 
δυο γρα-

φείά συνεχόμενα στον Α' όρο 
φο στην Πλ. Κορνάρου και 
Γ ιαννιτσιύν (πριόην κομμωτή- 

■ ριο Δημήτρης) κατάλληλο· και 
για ιατρέί-ο κλπ. Τηλ, 236555.

(£398.)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ. 
μ. στην οδό Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής

Euxeq'ai

ΚβΛΕΣ ΠΙΘΡΦΕΣ

Ο ΡΘΟΠΕΔΙΚΑ
πλ.oy. αικασερινης 1-3 (ενσος οσοσς]

2 3 Ε5 9^0 .

Η ΤΑΒΕΡΝΑ

Ανων ΒΑΤΣΙΝΑ
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Και σας περιμένει στο Πρωτοχρονιάτικο Ρεβεγιόν 

για να διασκεδάσωμε μαζί 

το τέλος του παλιού

και την αρχή ταυ νέου Χρόνου.

I

Καμαράκι.
288730.

(Ε391)

Πληροφ. τηλέφ.

1—10

γνωρϊ-
225359

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς
ζουσα λογιστικά. Τηλ. 
οδός Έβανς 69.

■ (Ζ826)
Η Π.Ε.Π.Υ.ΤΕ.Μ. 
ΖΗΤΑ συνάδελφο

1—10 
Ηρακλείου 
για αιπογευ

ματίνή απασχόίληση. Πληροφ. 
στα Γραφεία του τμήματος Μα 
νουσογιάννη 15 στ.ς ώρες 6— 

'8·3Ο μ>.μ. και στο τηλ. 286873 
στις ίδιες ώρες και στο τηλ. 
241438 ώρές Γραφείου.

(Ζ824) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντέλερς σε 
μεγάλη εταιρία διαθέτουσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων, 
.και παιδικών εσωρρούχων, φόρ
μες γυμναστικής, 
λεγίου, πιτζάμες,

μπλούζες κο 
ρόμπες, νυ-

χτικά, φορέματα κλπ με πολύ 
μεγάλα ποσοστά και έξτρα δώ 
ρα. Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ8Ο3) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντή,λερς για πλε 
κτά ιταλ,ικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, πιτζάμες, εσώρουχα, ρό 
μπες. Δίδομβ τη μεγαλύτερη 
προμήίλια συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5—8).

με πλήρη· υδραυλική εγκατάστα 
σης με κεντρική θέρμανση. 
Και κατάστημα ψιλικών. Μόνο 
σοβαίριές προτάσεις. Πληροφ. 
δικηγόρο κ. Γεώργιο Βρένιζο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιρτεχνία κλωστή 
ρίων με φορτηγό αυτοκίνητο 
πετρέλαιό, με απόδοση νημά­
των 250 κιλά το οκτάωρο σε

(Ζ759) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελκρές νοσοκό 
μες στην κλινική ΙιΠΠΟΚΡΑ- 
Π ΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
Κ ΑΕΙ ΟΥ οδός 1170—Αποκο- 
ρώνου. Τηλ. 281951.

(2822) j-e
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Τεχνικής Ε 
τάιρ&ιας ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιού- 
χος ΚΆΤΕιΕ (τμήμα Δομικών) 
χοιρίς στρατιωτικές υποχρβώ-
σεις για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 241932 από 8—2 π.μ.
7—9 μ,μ.

και

(2820) ΐ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γρα 
φείο με γνώσεις λογιστικής, 
γραφομηχανής και μιας ξένης 
γλώσσας απτα'ιστως κατά προ
τίμηση αγγλικά ή γερμανικά. 
Πληροφ. Δευτέρα— Τρίτη _  
Πέμπτη 14.00—17.00
225931, 225932.

(Ζ815)

τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι
1—10 
ι και

μηχανοτεχνίτες για εργαστήριο 
κατασκευής μηχανημάτων. Τηλ 
221181—235787.

(ZS17) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα ψτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκήε τέχνης. Πλη 
ροφ τηλ. 287286.

(Ζ588) 1—26

1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται σε υποψή
φιους 1ης, 2ης, 4ης δέσμης κα 
θως και σε μαθητές. Τηλέφ. 
221933

(Δ296)
ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ γυαλιά
σού μεγέθους 
ρακαλεί’ται ο 
φωνήισει στα 
230678.

(Δ293)

1—6 
μι-

βοηθητικά. Πα 
ευρών να τηλε- 
τηλ. 288504—

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ
στην Αγία Βαρβάρα.

Μ. Αποστολάκης 
TOAST — HAMBUR­

GERS, δροσιστικά.
Τηλ. (0894)22597
φαγητό στο τιμόνι σας.

(Δ292) 1—10

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

Τηλ. 283443—235168.
(Π833)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ
Τηλ. 232459 

Οικόπεδα
Πλατεία Σινάνιη 950 α.

σπίτι.
2. Στην οδό 
360 μ.

1—10

με

Παπαναστασίου

3. Περιοχή Βαθυπέτρου 250 μ.
4. Περιοχή γηπέδου ΠΌΑ 
320 μ.
5.

με

Στην Κνωσό με άδεια 
Αγρ/γκτημα 3.5 στρέμματα 
σκελετό και 50 ρίζες ελ ές.

Διαμερίσματα
I. Επιμενίδου και Ευρώπης γω 
via 90 ι. τεσσάρι
2. Περιοχή Μασταμιπά 
70 μ.

(Π841)

τριάρι

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι τοκίνηιτο 
CllNTROEN DYANE 
εις καλή κατάσταση, μο 
ντέλο 1977. Πληροφ. τη 
λέφ. 223214 κα: 243091

(Π 83 8) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
2^21. 
(Π829) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.υ. 
με ίσου εμβαδού ημιυπό­
γεια ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτροδότηση. 2) Διαμε 
ρίσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άρια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μάνας Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

(Π719) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Β' ορόφου 
120 τ.μ. εντός σχεδίου «πέναν 
τι από του Γερμανού το Εργο 
στάσιο. Πληροφ. τηλ. 235483

(Π8Λ4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GRO­
WN 2000 μοντέλο 1971 σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 222033.

(Π818) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της
235372—3.

(Π761)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL

1—9 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ.

1—25 
ASCONA

σε άριστη κατάσταση. Πληροφ 
στα τηλ. 283770 καθημερινά 11 
—2 και 6—8.30 εκτός Σάββατο 
κύριακο και στο 230536.

(Π8Ί9) 1—5

συμφέρουσα τιμή. Πληροφ. τη 
λέφ. 220785 από 2 μ.μ. μέχρι 
10 μ.μ.

(Π797)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια

1—7 
κα-

ταστήματα 30 και 100 τ.μ. ^δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούροιι).

1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ.
στο κέντρο του 
δός Καλονάδων 
τηλ. 01-9344775 
κη και 9323066.

(Π728)

15.
Ηρακλείου ο

Πληροφ. 
Καλουτσά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τοικία 4 όωματίων με

1—15 
μονυκα- 
τους βο

ΓΟητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Ίρ.αόας. Πχηροφ. τηζ. 231444
—282851.

(Π637) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρΓσε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.
235372—3.

(Π758) 
πωλειιαι 
ολόκληρο ή 
Μεσαμπελιές 
λφ. 220255.

(Π 685) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ι

1—25 
οικόπεδο 750 τ.μ. 
το μισό στη θέση 
Αγ. Ιωάννου. Τη

σε/..φ-
1—20

πλισμό; ρεστωραν. Πζ,ηροφ.
τηλ. 233881
—12 μ,μ.)

(Π826) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δο 1 στρεμ.

(από 9—12 και 5

.· 1—10 
χωράφι —■ οικόπε- 
στο Γάζι στην το-

ποθεσία Μεγάλος Δάκος. Πλη­
ροφ. τηλ.:. 221-452.
(Π 750)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό

1—10 
MERSE-

DES 811 με ανατροπή σε πολύ 
καλή κατάσταση λόγω αντικα-
ταστάσεωο Τηλέφ 
222374.

(Π786)

220898

1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη 
λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα κλινική του ΙΚΑ (Πα
'’αγία Σταυροφόρων). 
235372—3.

(Π760)

Τηλέφ.

I—25
ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ παρθαλάσσιο οικό 
πεδο εις θέση Λιγαριά μεταξύ 
ξενοδοχείου Πανόραμα και εξο 
χικού Βαρδιάμπαση, περίπου 2 
στρέματα, δενδροφυτευμένο με 
νερό, τηλέφωνο, ρεύμα και ε
ξοχική οικία σε τιμή 
ας. Τηλέφ. 241436 - 
243867.

(Π798)

I ευκαιρί- 
νυκτερινό

1—10
ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ η επιχείρηση με­
γάλου τουριστικού καταστήμα 
τος με το εμπόρευμα ράφια κλπ 
έτοιμο για να λειτουργήσει 
στο Ρέθυμνο κοντά στο ξένο 
δοχείο RITH1MNA. Πληροφ. 
Μεραμβέλου 54 Ηράκλειο τηλ 
225139 224147.

(Π80Ι) 1—10

ΤΑΒΕΡΝΑ

Αφοί ΒΑΤΣΙΝΑ προτίμηση με μοτοποδήλατο.
. Μισθός

Τηλ. 241388
1—6

ροφ, τηλ. 244021. 
r (Ζ818)

ικανοποιητικός. Πλη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής σε Α.Ε.
Πλήροφ. τηλ. 241822—241284

(Ζ®23) J—g
ΖΗΤΕΙΙΑΙ υπάλληλος για το
■όνΟοιπώλείο TROPICAL κατά

Το Πρωτοχρονιάτικο μας 

δώρο για σας 

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ 
ΕΝΤΥ ΧΑΤΖΗ — ΔΗΜ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ 

ΘΑΛΕΙΑ ΒΕΝΤΗΡΗ — Ν. ΔΡΟΣΟΣ — ΤΖΟΒΑΝΑ 

Π. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ — ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ 

Ρεζερβέ τηλ. 287674 — 283967

Καλλιτ. Δ)νση 
ΑΝΤ. ΜΑΚΑΡΩΝΑΣ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φο 
σεως υποθέσεις, Εμπορκ 
«*ς. Βιομηχανική, κλοπές. 
Εμπρισμους, Επάγγελμά 
πκά, Οικογενειακά, Διαζί 
για. Μοιχείες, Αισθημστι 
«ά, Παρακολουθήσεις, κα- 

και την φυλακή ζεν· 
δοχειοκών μονάδων. ΤηΑ. 
woo·» »u 33S279.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, μαλ 
λιά—-ψιλικά στην Λ. Καΐλακαι- 
ρινού 60. Πληροφ. τηλ 235483

HW) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μη­
χανή (ΠΟΛΑΡΟΓΤ) τελείως, 
καινούργια. Πληροφ. τηλ. 234 
058 ώρες 4—9 μ.μ. κ. Βαγγέλη

1— 2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600 μ. 
•με σπίτι ε:ς θέση Γιόφυρο κον 
τά στο Κολυμβητιήρ.ο με άφθο 
νο νερό. Πληροφ. τηλ. 243103 
πρωινές ώρες.

(Π832) 1—6

ΙΙΩΛΕΙΓΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3

(Π762) ’ ι_25
ΠΩΛΟΥ Ν ΙΑ! διαμερίσματα 
σε πολύ ιοραίες περιοχές (Μα- 
σταμπά — Θέρισσος — Ρομαν­
τική I ώνιά) κτισμένα με υπερ- 
συχρονα υλικά δόμησης (ηχο- 
μονοτικά — Οερμομονοτικά) με 
κουζίνες με εντοισχισμένα είδη 
της MIELE (ψυγείο, κουζίνα, 
αποροφητήρα) τζάκι κλπ. Δε­
κτά και δάνεια. Πληροφ τηλ.: 
283-150 — 220-679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καθα­
ρού εμβαβού 145 τ.μ. Τηλέφ 
225131—283271.

(Π816) J—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
πό θάλασσα και σε τιμή ευκαι 
ρίας (5000 το τετραγωνικό). 
Πληροφ. τηλ. 281265.

(Π837) 10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΓΡΙΑ ΠΕΥΚΑ διαμέρισμα qs 
μ2 δια ιπεριές 1ου ορόφου ημιτε 
λές μπορεί να πουληθεί ως έ-

(Π 788) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μεγάλο κατάστη 
μα στο Λιμ. Χερσονήσου η επι 
χείρηση ειδών ΛαΓκής Τέ­
χνης. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. Ηρακλείου και ώ 
ρες 9—12 π.μ. και 4—7 μ.μ. 
280530.

(Π780) 1—6

χει ή τελείωμένο ή και το μι 
σό. Επίσης 78 μ2 2<m ορόφου 
λουξ κατασκευής Και τέλειας 
δαρίΔμισης. Πατέλλες οικόπε­
δο 200 μ 2 στο πιο κεντρικό ση 
μείο με 70ο)ο κάλυψη 12 μέ- 
τοα πρόσοψη Kat 16 50 μέτρα 
βαθο;. Πληροφ. Αλεξάκης τη/ 
241145.

(Π822) 1—6

Το Ξενοδοχείο του Ρεθύμνου «ΜΑΡΙΛΙΝΑ»
n ZHTEi
Προ I σταμενο Λογιστηρίου πτυχιούχο Ανώτα­
της Οικονομικής Σχολής με υπέρ 10ετή προ'υπη- 
ρεσια σε παρόμοια θέση. Βιογραφικα σημειώ­
ματα να αποσταλούν στην Α.Ε. Κρητικός Αστήρ 
Τ.θ.21, Ρέθυμνο.



«ΠΑΤΡΙΕ»

Μεγάλη δραστηριότητα
δείχνει ό ΟΑΑ «Ηράκλειο»

Συνέχεια άπό τή σελ. 3 
κτήσουμε όσα έχουν χαθεί στο 
άθλημα αυτό.

Για το σκάκι τέλος θα σας μι

τάθλημα, πάλι το Ηράκλειο θα 
ήταν η πρωταθλήτρια αμάδα.' 
Σήμερα έχουμε μια σειρά μικρών

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Αρχιοε ή άποοτολή
ΚΑΙ ΙΕΡΕΙΣ ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΠΙΝΟΣΕΤ

λήσει ο Γεν. Γραμματέας του 
Ομίλου που είναι παράλληλα και 
ο έφορος του τμήματός.

Κ. ΚΑΝΑΒΑΡΑΚΗΣ: Το Ηρα- 
κλειώτικο Σκάκι μετά την κατά 
κτηση του Πανελληνίου; πρωτα­
θλήματος, διαρκώς επιβεβαιώνει 
τη,ν άποψη πως άξια έφθασε 
ο την κορυφή. Την θέση αυτή έρ 
χεται να ενισχύσει η θαυμάσια 
εμφάνιση των κορυφαίων σκάκι 
ατών του Συλλόγου στην πρό­
σφατη Ολυμπιάδα της θεοσαλο 
νίκης, όπου ο Ν. Γαβριλάκης και 
ο Τ. Λυριντζάκης σημείωσαν τα 
καλύτερα ποσοστά στις ομάδες 
που ήραν μέλη. Η άτυχη εμφάνι 
ση της Μ. Πετράκη μιας απασχο 
λεί και 6α κάνουμε κάθε πρσσπά 
θεία για να επανελθεί στις επιτυ 
χίες, θάταν παράλειψη να μην 
αναφερθώ ακόμη στην διαρκή 
άνοδο του Γ ιάννη Μαρή που σε 
λίγο θα πρέπει να έχει ένα από 
τους καλύτερους βαθμούς αξιολό 
γησης μεταξύ των Ελλνων σκάκι 
στών.

«ΠΑΤΡΙΔΑ»: Αυτή είναι η κο 
ρυφή της πυραμίδας, τί γίνεται 
όμως με τους άλλους σκαικιστές, ' 
τους έφηβους, τα μικρά παιδιά 
και την διάδοση του αθλήματος;

Κ. ΚΑΝΑΒΑΡΑΚΗΣ: Πιστεύω 
πως δεν θα είναι υπερβολή αν 
πω, πως και για σκακιστές μέχρι 
ηλικίας 10 ετών, αν γινόταν πρω

ταλέντων του Σκακιού που αν 
πποσέξουν και αν προσεχτούν,: 

. γρήγορα θα φτάσουν ψηλά.
Αδυναμίες θα έχουμε και πάλι 

στον χώρο των εφήβων, αφού 
φέτος προβλέπετα: να μην παί­
ξουν ο Γ. Δερμιτζάκης και Ν. 
Στρατάκης λόγω μαθημάτων και 
εξετάσεων. Μας απασχολεί ακό 
μη ένα πρόβλημα που είναι σχε 
τικό με την αξίοποίηιση των σκα 
κιστών π(?υ δεν είναι στην πρώ 
τη σειρά κθι δεν έχουν αγωνισπ 
κή διέξοδο. Σε άλλες πόλεις λύνε 
τάΓμε ειδικά τουρνουά, αυτό ε­
πιχειρούμε και μεις τώρα με το 
ειδικό τουρνουά που θα διεξα- 
χθεί παράλληλα με το διεθνές, 
όσοι διακρί'θούν θα έχουν ακόμα 
περισσότερες ευκαιρίες για συμμε 
τοχή σε αγώνες ακόμα και εκτός 
Ηρακλείου.

των φορολομικών δηλώβεων
ΗΟΥΝ ΙΙΝίΙ ΜΜΜΙΙΚΠ

ΣΑΝΤΙΑΓΟ' 28 (ΑΠΕ — 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— Η Αστυνο 
μία της Χιλής συνέλαίβε την 
Δευτέρα δυο ξένούς ιερείς οι 
οποίοι μοίραζαν Χρίστοίυγεν- 
νιάτικες κάρτες με ευχές έναντι 
ον των βασανιστη^ίών κόιι 
τους κίαίρηγόρησε ότι πρόσπα-
θούσαν να υπονηίμεάσουν 
καθέστως της - χώρας ;

το-.

θα Τελειώσω με τό πρόβλημα 
της διάδοσης του αθλήματος, ο 
καλύτερος τρόπος είναι να μπει 
στα σχολεία, έχουν γίνει μέχρι 
τώρα οι πρώτες επαφές και ελπί 
ζω πως με το νέο έτος θα υλο­
ποιηθούν μια σειρά από σκέψεις 
και προτάσεις που έχουν γίνει 
στους αρμόδιους κρατικούς φο 
ρείς, για να έχουμε το πρώτο δια 
σχολικό πρωτάθλημα. Τότ.ε το 
σύνθημα του ΟΑΑΗ «ΠΑΙΞΤΕ 
ΣΚΑΚΙ» θα έχει βρει την απόλυ 
τη δικαίωσή του.

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ)—
Το ι πουργείο οικονομικών α 

ρχίσε να στέλνει με το ταχυδ 
δρρ,μείο στους φορολογούμενους 
τις δηλώσεις για το φόρο εισο 
δήματος, οι οποίες είναι απλόν 
στερες στο κείίμανο έτσι ώστε 
να συμπληρώνονται ευκολώτε 
ρα. Οι δηλώσεις αυτές, στις ο 
ποίες οι φορολογούμενοι θα 
γράψουν τα εισοδήματα που α 
πέκτηισαν μέσα στο 1984 θα 
πρέπει να υποβληθρυν σ-τις εφο 
ρέες αυτοπροσώπως ή με το 
ταχυδρομείο το αργότ-ρο μέχρι 
τις 25 Φεβρουάριου.

Υπενθυμίζεται ότι οι εργοδό

τες πρέπει να δώσουν μέσα 
στον Ιανουάριο τις βεβαιώσεις 
ςιποδοχών στους μισθωτούς 
προκειμένου οι τελέοταιοι να 
συνταξουν τις δηλώσεις τους.

Συνοπτικά οι κυριότερες αλ 
λαγές στα έντυπα Των δήλωσε 
ων είναι οι εξής:

Α. ΚΥΡΙΟ ΣΩΜΑ ΤΗΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ

1. Καταργ'είταΐ το έντυπτο 
οίκογενίϊνακής κατάστασης

της 
και

ορισμένες από τις πληροφορίες 
που περιείχε περιλαμβάνονται 
πλέον στο κυοιο σώμα της δη 
λ Οσης.

2) οι Φορολογούμενοι, που

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

‘Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεια από τη σελ. 3 

ση ο προπονητής των κιτρινό- 
μαυρων κ. Παπαθεοφάνους συγ­
κρότησε την 16άδα από τους ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Τριανταφυλιλόπουλος, Αλε- 
ξάκης, Ροδιτάκης, Κρανιω- 
τάκης, Κυριακάκης, Φραγκιά 
δάκης, Βουράκης, Κεφάκης, 
Καρ'έλλης, Καφούσης, Κα- 
ράί'σκος, Συντιχάκης, Δού­
κας, Ζήσης, Κα.τεργιαννά- 
κης, Μπιτζαράκης.

ΚΑΙ θέλει μόνο νίκη ο Ποσει- 
δώνας γιατί κάθε άλλο αποτέλε 
σμα θα τον φέρει σε αρκετά κρί 
σιμη βαθμολογική θέση.

ΠΑΝΤΩΣ οι ποδοσφαιριστές 
ταυ Ποσειδώνα είναι αποφασι­
σμένοι να παίξουν με πάθος για 
να κατακτήσουν τη νίκη.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Γκιξιώτης 
(Βοιωτίας).

δεν έχουν εισόδημα από ενοικι 
α αλλά μόνο τ=κμάρτο εισοδη 
μα από ιδιοκατοίκηση κυρίας 
κατοικίας δέν θα συμπληρωνιουν 
στο εξής το έντυπο με την ανα 
λστική κατασταση οικοδομών.
Δηλαδή, ενώ 
ττερισσότεροι 
συμιτληρωναν 
(κύρ Ιο σώμα,

μέχρι Φέτος οι 
φορολογούιμενοι 
τέσσερα έντυιι’α 

δυο ένίΤυττα Οίκο

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
στην Αθήνα όπου έφτασε ο 
Χρίστου γενν ι άτικος βούτ υρος 
οι έμποροι αντί να τον διαθέ­
σουν στην κατανάλωιση, τον 
κρύψανε, και τον κάνουν μαύ 
μη αγορά! Το γεγονός αυτό —
αν αλ.η®8ϋει— δείχνει ότι τα
μαυραγορίΐτικα «σταγονίδια» ε 
πιβιώνουν και δρούν ανενόχλη 
τα και πίνουν όσως οι νυχτέρι 
δες «βαμπίρ» το αίιμα του ?αα 
ού Γιαπί;

ΚΑΠΟΙΟΣ Ηρακλειώτης 
μου έλεγε προχθές για τα δελ 
τία τιμών των διαφόρων ειδών 
που δίδει το υπουργείο για 
την αγορά της Αθήνας και του 
Ηρακλείου. «Πήγα, μου λέει, 
την παραμονή των Χριστουγέν
νων για να πάρο> γαίλοποίχλα

πω, αλλά πρότού κάμω λίγα 
βήματα μου φοτνάζ&ι σαν.,υστε' 
ράγ'ραφο:.

—■ Και που &ίσαι, να παραγ 
γεί'λεις δυο γαλοπούλες, τη 
μια για μένα! είπε ειρωνικά ο 
χασάπης. Τί να του πώ που αυ 
τός είχ« την...υπεροπλία!

—■ ΚΑΙ πώς έκαμψες 
στούιγεννα; Παραγγειλβς 
γμστικά στην Αθήνα; τον 
τησα.

Χρι- 
πρα- 
ερό)

ΤΟ ματς ΑΟΑΝ — Εργοτέλη 
θ’ αρχίσει στις 2,45' μ.μ. θα το 
διευθύνει δε ο κ. Καλιαντάκης, 
τουΣυνδέσμου Διαιτητών Βοιω­
τίας.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΜΟΝΟ νίκη είναι το αποτέλε­

σμα το οποίο έχει στο στόχα­
στρό του ο Πσσειδώνας, στον 
αγώνα του με τον Πανασπροπυρ 
νιακό που θα γίνει αύριο στις 2, 
45' μ.μ. στο γήπεδο του Ατσα 
λένιου.

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ πλήρες πρόγραμμα 
15ης αγωνιστικής ημέρας

Τήζ 
του

πρωταθλήματος Εθνικής Ερασιτε 
χνικής Κατηγορίας (Α' Όμιλος) 
είναι το εξής:
Ποοειδώνας — Ασπρόπυργος 
ΑΟΑΝ — Εργοτέλης 
Βατώντας — Ολυμπιακός 
Α.Σ. Ποντίων — Μοσχάτο 
Μινώταυρος — Ηρακλής 
Αναγέννηση — Ατρόμητος 
Κεραυνός — ΟΦΙ 
Περαματκός — Δραπετσώνα 
Αργοναύτης — Αρης

μόλις άκοΐίσα στην τηλεόραση, 
πως έχει 150 ο κούρκος (ο αρ 
σενικός διάνος) και 250 η γα 
λόποιύλα. Η τιμή όμως που εί 
χαν βάλει απάντο τους οι χασά 
πηδες μου έκοψε τη φόρα.

Τά τοπικά πρωταθλήματα

—ΜΑ 150 και 250 πουλιέται 
στην Αθήνα είπα στον κρεοπώ 
λη!

—· Πού το ξέρεις; μου είπε.
— Το είπε το Υπουργείο και 

δεν μπορεί να λέει ψέματα.
—· Κι εγώ το πιστεύω είπε.
— Τότε;...
;— Τότε, πήγαινε στην ΑΟή 

να ή τηλεφώνησε για γαλοπού 
/μ. Γιατί με ντόπια δεν πρό-

—. Όχι βριε αδερφέ! Τα βό 
λιεψα με κάποιο συιμίβιβαισ!μό, 
απάντησε.

— Πάλι με πτηνόν, αλλά με 
μια μικρή διαφορά στην ονσμ« 
τολαγία του.

Κι επειδή ιιβλεπε πως δεν κα 
'ταλάβαιν’α, συνήχισε.

— Με κοτόπουλο αντί γαλό 
πουλο! Τί χήρα, τί ζωντοχήρα, 
όπως λένε και κάναυνίε .μερικοί 
αδιόρθωτοι Καζανόιβες. Αν τη 
φας τη νύχ'ται όπως είπε και ο 
κυνικός φιλόσοφος Διογένης 
για τις γυναίκες, με σβηστό 
λύχνο δηλαδή·, δεν καταλαβαί 
νεις αν είναι κότα ή γαλοπού 
λα!

γενειακής κατάστασης, αναλυτι 
κή κατασταση οικοδομών) από 
το 1985 θα συμπληρώνουν μο 
νο ένα. Η ρύθμιση άυΤη, εκτός 
του ότι διευκολύνει τους φορο 
λογουμενους, θα περιορίσει το 
κόστος του δημοσίου και θα μεί 
ώσεί τα λάθη πού γίνονται στη 
μεταφορά από Το ένΙα έντυπο 
στο άλλο.

3. Τα ερωτήματα στους πί 
νσκες είναι διατυπωμένα απλά 
και σε γλώσσα κατανοητή από 
όλους.

4. Τα εισοδήματα στους ττί 
νακες αναφέρονται κατά καπη 
γορίες (π.χ. εισοδήματα από 
μισθωτές υπηρεσίες, ελεύθερα 
επαγγέλματα, κλπ) · και όχι κα 
τά πηγή (π.χ. εισόδημα στ'ς 
πηγης, δ πηγής κλπ)

5) Ομαδοιποιούνται τα εισο· 
δήιματα της ίδιας κατηγορίας. 
Για παράδ®ιγιμα, τα εισαδίήματά 
αιπό· ενοίκια θα γράφονται πλέ 
ον στον ίδιο- πίνακα ενώ μίέ-
ΖΡΙ 
κας

από 
για 
σεις.

σήμερα υπήρχε άλλος πί'να 
για τα ενοίΙκια από οικοδο 
.και άλλος για τα ενοίκια 
γαίες. Το ίδιο ισχύει και 
εισοδήματα από επιχΕίρή-

6} Οι ειδικές κατηγορίες ει 
σαδήιμάτων (π.χ. εισόδημα α 
πό διατροφή πάγια αντιμισθία 
κλίπ) θα αναγράφονταν στο ε­
ξής σε ειδικό πίνακα. Me τον 
τρόπο αυτό, διευκολύνονται οι 
φορολογοΰμβνοι και αποφβύγο 
νται τα λάθη.

7) Δεν ζητούνται πληροφορί 
ες που είναι απραίτητες για 
την εκκαθάριση.

λων των παραγόντων που επη- 
ρεάζουν το μέγεθος της οφειλής. 
Μιε τον τρόπο αυτό θα διευκο­
λυνθούν οι φορολογούμενοι και 
θα ενημερώνονται για το πώς έ­
γινε η εκκαθάριση.

Δ. ΦΥΛΛΑΔΙΟ 
ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ

Οι σημαντικότερες αλλαγές εί­
ναι οι εξής:

1) Στην αρχή του φυλλαδίου 
αναφιέρονται οι φορολΌΥϊκές ρυ 
βμίοεις που θα ισχύσουν για πρώ 
τη φαρά καθώς και οι αλλαγές 
οπο· έντυπο της δήλωσης σε σχέ 
ση με το αντίστοιχο έντυπο του 
προ ηγο ύιμεν ο u χρόνιου.

2) Στο φυλλάδια δεν αναφέ­
ρονται μόνο οι υποχρεώσεις του 
φορολογούιμενου αλλά και τα δι 
καιώματά του (π.χ. υποβολή δή 
λωσης με επιφύλαξη, υποβολή συ 
μ·πληρω.ματικ:ής δήλωσης, κλπ.).

3) Οι οδηγίες είναι πλήρεις και 
διατυπωμένες σε γλώσσα: απλή.

4) Υπάρχουν πολλά παραδεί­
γματα για εύκολη και σωστή συμ 
πλήρωση των πινάκων. Επίσης, 
τονίζονται τα σημεία στα οποία 
οι φορολογούμενοι πρέπει να δώ 
σουν ιδιαίτερη προσοχή.

5) Δίνονται χρήσιμες πληροφιο 
ρίες - οδηγίες για το τί προηγεί 
ται της συμπλήρωσης της δήλω 
σης και τί ακολουθεί την υπσβιο 
λή αυτής.

6) Δίνονται λεπτομερείς οδηγί 
ες και παραδείγματα για τον υπο 
ιλογισμό του φόρου. Έτσι, στο 
εξής, θα μπορεί κάθε φορολογού 
μένος να γνωρίζει το φόρο1 που 
θα πληρώσει πολύ πριν λάβει το 
εκκαθαιριισπΊκό σημείωμα'.

7) Δίνονται οι διευθύνσεις και 
οι χωρικές αρμοδιότητες των Ε­
φοριών και Ταμείων των μεγά­
λων πόλεων.

Χθες την νύχτα όμως α\ α- 
κοινώθηκε ότι το καθειστώς ά 
πέλιεύδ'έρωσε τον έναν από 
τους δψσ ξένους ιερείς, τον 1 
ρλανδό Λαιαμ, Χολλάγικαν, χω­
ρίς να διατυπωθεί επίσημα κα 
μιά κατηγορία εναντίον ταύρε 
νώ άλλες πηγ^ς ανακοίνωσανή

άτι ο δοϊύτερος από: τήός κληιρί’ΐ. 
κούς αυτούς, . ο αιμέ^ίκανός' 
Ντεννις Ομαιμα, 48 ετών από 
το· Σικάγο, απελάθηΚέ. από τήν 
Χιλή ως επικίχ-δυνος γιή την ' ■’■ 
δημόσια ασφάλίεια. Ο αμερικα 
νός κληρικός επιβιβάισήήκε και 
τά την διάρκειαι της νύχτας σε 
επιβατικό αεροπλάνο’ πουι απο 
γεκύθηκί: από το αεροδρόμιο ‘ 

■ το« Σ.'αντιύγ<> -γκι ά λλη Νότια.
αμερικανική πρωτεύουσα.

Οι: σι/.λήψεις των' δυο ξέ- : 1 
νών. ιερέωιν είχαν προκαλέσει. ί 
μήλο στους εκίκληισιασίτ.ϊκάύς ' ■ 
.κήΚ'λόυς, «κόόη και. του Σαντι 
άγιο· και ο Πινοσέτ αναγκάστη 

' κε να τερματίσε’ΐι την φυλάκισή 
τους.

IH IB MOI 1NMWIKU
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

δεν ξέρουν γιατί και η Κυβέρνη 
ση δεν έχει επιλέξει ακόμη κανέ 
να. Όλα λοιπόν ικαι κανένα.

Επομένως πλήρη εμπιστοσύνη 
και εκ των πρoTtpujv άκριτος υπο 
στηριικτής ενός άγνωοιτοο εκλο 
γικού συστήματος.

Ας θυμηθούμε τί 'έλεγε ο κ. Πα 
ιπανδρέοο στή' Βουλή πριν το 
'81: Οποιοδήποτε εκλαγιικό σύ 
στημα εκτός της απλής αναλογι 
κής θάχει σκοπό τη μετατίρόπή 
των μειαψήφιών του Λαού σε 
πλιειόψηφίαιστη Βουλή. Αυτό ό. 
σοι υποστήριξαν και στο Δημ. 
Συμβο ύλιο και στο ΕΚΗ χαριαικτιη 
ρίστήκαν δογματικοί. Τί λέει ό­
μως τώρα η Κυβέρνηση; Να· αν 
τιπροσωπεύοντοι όλα τα κόμμα 
τα με κάποιες έδρες, αλλά ταυ­
τόχρονα νάχοιμε και πρόγραμμα

και Κυβέρνηση. Όχι ακυβερνη­
σία. Γιατί όμως ακυβερνησία; Με 
ποιό θα συνεργαστεί το ΠΑΣΟΚ 
αν για παράδειγμα ληφτεί ιλίγες 
έδρες; Με τη Δεξιά; Κανείς δεν 
μπορεί να πει ναι. Με τις Δηιμο 
κράτιιΐίές δυνάίμεις επομένως που 
θία: χάραζαν από κοινού ένα πρό 
γραμμα αλλαγής ικαι nw θα1 βση 
θά και θα ισπιρώχνει το μαζικό 
Λα'Γκό Κίνημα. Τέτοια Κυβέρνη 
ση και πανίσχυρη για το Λαό 
θάναι και βιώσιμη. Να λοιπόν η 
ομαλή διέξοίδος.

Αν τελικά ψήφιση καλπονοθευ 
τικό σύστημα (μόνο ομαλές λύσεις 
δεν θα φέρνει, γιατί:

1) Και Δεξιά μπορεί νάχαρε πά 
λι,

Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΚΥΗΣΕΩΣ

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΚΥΨΕΛΕΣ 
ΜΕ ΜΕΛΙΣΣΕΣ

Συνέχεια από τη σελ 3 
Π'απανδρύιυ και Μερκουλίδής. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Κουμπενά 
κηφ

Κυριακή
ΙΤΟΑΛ—Μαιρ^ι/λόνας, γήπεδο 

Λιγορτύνου, ώρα. 2.45 μ.μ>. δι 
αιτητής ο κ. Καφετζάκης, έπ<> 
πτες οι κ.κ. Κουλεντώκης και 
Βιτώρος. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λουκαδάκης.

Τύλισσος—Μπεντεβή, γήπε- 
δο Τυλίσσου, ώρα 2.45' μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ακουμιανάκης, 
ι τόπτες οι κ.κ. Καλογίαννάκης 
και ΚοίΡκίΛ/δης. Γυμνασίαρχος

2.45' μ.μ., διαιτητής ο κ. 
παδόβασιλάίκης, επόπτες οι

Πα 
κ.κ.

κειται να κάμεις 
να!

— Γιατί λες με

Χριστοάγεν-

ντόπια; Ει

ΕΔΩ ΕΠΡΕΠΕ να κλείσει ο 
μύθος αλλά υπάρχει και το επί 
μύθιο, που αφορά εκείνους που 
σπεύδουν και παρουσιάζουν πα 
ράδείσο φτήνειας την αγορά 
της Αθήνας μ« αποτέλεσμα να 
μας φαίνεται κόλαση του Ηρα 
κλίείόυ και οι κάθε λογής βπαγ 
γελματοβιοΤέχνες αισχροκερ­
δείς. Με τις εικόνες αυτές υπο 
θάλπουν την αστυφιλία χωρίς

Γαρτυφαιλώκης και Ταβερναρά- 
κης. Γυμνασίαρχος ο κ. Βασι
λάκης.

ΙΔΡλανώ—Κάτω Ασΐ'τες, 
πίεδο Εργοτέλη, ώρα 10.30' 
διαιτητής ο κ. Νταναλάκης 
εΦόττες οι kjk. Τσαί'νης 
Ζαρωνάκης. Γυμνασιίφρχος 
κ. Μανονλάκης.

γή- 
π.μ 
και 
και

ο

σαγωγής σίναι δηλαδή αυτές 
που λέει;

— Δεν ξέρω, είπε κοφτά κι 
έπαιξε στον αέρα τη μαχαίρα 
του, σημβίον πως η συνδιάλιε 
ξή μας είχε λήξει.

ΦΥΣΙΚΑ τράβηξα παραπάνω 
λιγάκι αμήχανος, πρέπει να

ο κ. Χριστο,φίδης.
Κόροιβος—ΠΆΟΚ, στο 

πεδο Αγιων Παρασκιών,
γή-

<ί>ρα

Τετάρτη
Μ,πελ’τιήΐ.ή— Κόροήίός, γήπε­

δό ΠΌΑ, ώρα 2.45' ιμυμ», διαι 
τητής ο κ. Κ. Κουναλάκης, ε 
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Κωνιωτώκης. Γυμνασίαρ­
χος ο κ. Σ/ρακιανάκης,

ΕΥΧΕΣ ΤΗΣ ΚΣΟΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

Πρόεδρος, το Δ.Σ. και οι εργαζόμενοι στην 
ΚΣΟΣ, με την ευκαιρία των γιορτών και του Και­
νούργιου Χρόνου, εύχονται σ' όλους τους Αγρό­
τες και ιδιαίτερα στους Σταφιδοπαραγωγούς

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
κι ευτυχισμένο, ειρηνικό και αποδοτικό το 1985. I

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ <
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μας καλεί τα παιδάκιά των μελών του στην 

Χριστουγεννιάτικη γιορτή που θα γίνει στις 29 Δεκεμβρί­
ου 1984 και ώρα 4 μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου, Λ. 
Κνωσού - Αμπελόκηποι.

θα πούμε τραγουδάκια και ποιήματα και θα μοιρασθούν 
δωράκ:α και γλυκίσματα.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τελευταίες μέρες — Τελευταίες ευκαιρίες

Κατάστημα Ηλεκτρικών Ειδών

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Οδός Μονής Οδηγητρϊας 14 (Δερμιτζϊδικα) 

Τηλ.: 286255

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ — ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ — ΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΑ 

και πολλά άλλα είδη.

f

Ανακαίνιση. Αδεια Πρωτοδικείου 323)84.

να το 
τον η 
ται Γη 
φυσικό

καταλαβαίνουν. Γιατί ό 
πρωίτεύουσα παρουσιάζε 
της Επαγγελίας, είναι 
ηι Επαρχία να φαίνεται

σαν τόπος εξορίας ,και τιμωρί­
ας για κάποιο έγκληιμα που δον 
έχουν κάίμ'ει όσοι μένουν ακό­
μη αμετακίνητοι...

Κωστής Φραγκούλης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης προκειιμένου να· εκτελέσει 
■ ερευνητικό πρόνραιμ'υο του Πανεπιστημίου Κρήτης χρειά­
ζεται τις υπηρεσίες 5 γραμματέων με σύμβαση έργου, για 
το χρονικό διάστί,μια από 1-2-85 έως 31-8-85.

Απαραίτητα r.ccc’i./τα: α) Απαλυτήριο εξαταξίου Γυ- 
ιμνοσίσυ ή Λυκείου 8) καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
γ) Αριστη γνώση Ελληνικής και Αγγλικής γραφομηχανής, 
θα συνεκτιμήθσύν προϋπηρεσία, γνώση ξένων γλωσσών 
και κυρίως γνώση χρήσης υπολογιστή για επεξεργασία κει- 
I- :vcu. Τόπος εργασίας 6α είναιι το Ρέθυμνο (για 4 εκ των 
5 θέσεοτν) και το Ηράκλειο (για 1 εκ το>ν 5 θέσεων).

Υπάρχουν σαφ-ίς προοπτικές για συνέχιση της απασχό­
λησης (κοτόπ,ν εξετάσεων) στο Πανεπιστήμιο Κρήτης εί­
τε στο Ρέθυμνο είτε στο Ηράκλειο.

Η σχετι*χή αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα 
υποβληθούν μέχρι 18-1-85 στο Ινστιτούτο Πληροφορικής 
Δαιδάλου 36, Πλατεία Ελευθερίας Ηοάκλειο. τηλ. 281727 

■ή στα Γραφεία του Πανεπ στηυίου Κρήτης Περιβόλια στο 
Ρέθυμνο (κ. Κακκ’ΐινάκη) τηλ. 24069.

Η εξέταση θα γίνει στις 22 Ιανουάριου 1985 ημέρα Τρί­
τη και ώρα 10 π.μ. στα γραφεία του Πανεπιστήμιου Κρή­
της στο Ηράκλειο, πτέρυγα Ε γραφείο 302, Ιος όροφος.

Από το Ερτυνητικό Κέντρο Κρήτης

ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ ΔΩΡΟ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ.

ΑΦΟΙ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ Ε Π Ε.
Μίνωος 59 — Τηλ. 222281.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμά ευχσριστοίυε όλους τους συγγενείς και φίλους 

που μας συμπαραστάθηκαν στον μεγάλο μας πόνο για το 
. εσνατο της λατρευτής μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και 

θείας
ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΕΜΜ. ΚΥΔΩΝΑΚΗ

Οι ευχαριστούντες:
C σύζυγος: Ευυανουήλ Κυδωνάκης.
Τα παιδιά: Δΐίμήτρης - Φρόσω Κυδωνάκη, Παναγιώτης Κν- 
δωνάκης.
Το αδέλφια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

-

Β. ΕΝΤΥΠΑ
ΣΥ ΜIIA11 ΡΩ Μ ΑΤΙΚΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

Στα έντυπα αιυτά έχουν γίνει 
σημαντικότατες απλοπο ιήισεις. 
ιΚαταηγούνται περιττές ερωτή­
σεις, βιελτιώνετ,αι σημαντικά η 
εμφάνιση των εντύπων και γένι 
κά οι φορολογούμενοι θα μπο­
ρούν πλέον εύκολα να διακρίνουν 
ποιά είναι τα ερωτήματα που 
τους αφορούν και ποιά όχι, κάτι 
που δεν ίσχιυε για τα παλιά έν­
τυπα. Έτσι για Γιαράδειγιμα, ένας 
φορολογούιμενος που κρατάει βι 
βλίο Α' Κατηγορίας του Κ.Ο.Σ. 
θα συμπληρώσει μόνο τη πρώτη 
.και τη δεύτερη ο>ελίδα του εντύ 
που και 6α αδιαφορήσει για τις 
υπάλιΟΐπες οι οποίες δεν το αφο 
ρούν.

Επί πλέον, τα νέα έντυπα έ­
χουν σχιεδιαοθεί κατά τέτοιο τρό 
πο· ώστε στο εξής να τους γίνε­
ται πλήρης μηχανογραφική επε­
ξεργασία.

Γ. ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Το εκκαθαριστικό σημείωμα γί 
νεται επιτέλους κατανοητό. Οι 
φορολογούμενοι θα βλέπουν σε 
ένα απλό πίνακα το ποσό φόρου 
που οφείλουν. Στη συνέχεια θα 
υπάρχει λεπτοιμιερής ανάλυση ό-

Άίγνώστοι δράστες έκλε 
ψαν από αγροτική περιοχή Κοι 
νότητας Ασήμι, 17 κυψέλός με 
μέλισσες ιδιοικΤησίιας του ΦΑ 
ΝΟΥΡΑΚΗ Στυλιανόν, κατοίκου 
Ασημιού.

Ανακρήσείς κάνει το Αστυνο 
μικό Τμήμα Πύργου.

ΑνακοινωνΐΤαι ότι από την 
1—1—Γ984 και μετά το δι 
καίωμα για τη χορήγηση του ε 
πιδοτήματος κυήσεως και τόκε 
Τού στις ανασφάλιστες εργαζό 
μενες γυναίκες καθώς και στις 
αγρότισσες θα θεμελιώνεται α 
πό την ημερομηνία που θα υπο 
βάλλονται τα σχετικά δίκαιολσ 
γητικά.

Για το λόγο αυτό οι ενδιαφε 
ρομενες θα ττοέπει μόλις αυμ 
πληρώσουν Τον 7ο μήνα κνήσε 
ως να καταθέτουν την αίτηση 
Τους στη Δ)ση Κοιν. Προνοίας 
διαφορετικά δεν θα δικαιούνται 
ολόκληρο τ° επίδομα^

Περισσότερες πληροφορίες 
στη παραπάνω Υπηοεσία (τηλ. 
289350 και 289351).

2) Και Κυβέρνηση ικανή .να λύ 
ση τα προβλήματα' του τόπου 
δεν θάχομε.

Ύστερα από αυτά: Καλούμε 
το Λαό σε πανστρατιά υπέρ- της 
απλής αναλογικής. Να είναι σε 
ετοιμότητα με το προσκλητήριο 
της τοπικής γραμματείας για: κι 
νητοποίηση.

Κατζηλάκης Γιάννης
Εκιπρόσωπος του Δ.Σ. των Οίκο 
δόμων στην τοπική γραμματεία 
για την απλή αναλογική.

ΕΚΑΝΕ ΕΛΙΓΜΟΥΣ

ΜΕ ΜΘΤΟΣΥΚΛΕΊΓΤΑ
ΑΠΟ άνδρες του Τ.ΤΧ. Ηρα 

κλείου. συνελήφθέι ο ΕΓΓΛΕ 
ΖΟΣ Μάρκος ετών 19, κάτοικος 
Ηρακλείου, γιατί καταλήφθηκ- 
στην ΕΟ Ηρακλείου, — Ρεθυ 
μνής να οδηγεί δίκυκλη μοτ) 
τα και να πραγματοποιεί επικί 
νδυνους ελιγ|μους.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓ ΜΑ

28-12-84
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

1'26,090 
40,208
13,134

147,339
48,750
35,593

6,221
111,237
5,737 

14,088 
13,512

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ

X *RO]
ΡΟΖΙ

ΘΕΙΟΣ ΒΑΝΙΑΣ
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ

ΕΞΥΒΡΙΣΕ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ

ΑΠΟ άνδρες του Β' Αστυ 
νομικού Τμήματος Ηρακλείου, 
συ, συνελήφθει ο ΖΕΡΒΟΣ Σπυ 
ρίδιον του Αριστείδη, ετών 26, 
κάτοικος Ηρακλείου, γιατί ευρι 
σκόμενος σε κατάσταση μέθης, 
εξύβρισε στο σπίτι της στον Α 
γιο Ιωάννη την ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗ 
Αίκατερίνη συζ του Ιωάννου ε 
τών 60. και στη συνέχεια α 
στυνσμικά όργανα μέσα στο 
κατάστημα του Β' Αίστυνομι

1'29,930 
41,432 
13,432

151,889
50,234 
36,677
6,711

1,1,579 
5,911

14,518
14,262

Ηρακλ^ί
ου, ύστερα από τη θλιβ. ρή εί 
δηση του θανάτου του αγαπη 
τού συνάδ-λφου Λυκειάρχη Μα 
νέλη Ασκοξυλάκη ο οποίος δια 
κρινόύσν για Το δημοκρατικό 
του ήθος και σε καιρούς δύσκο 
λους αγωνιστηκ,ϊ μ ; αγάπη και 
ζήλο γιο την παιδεία και την 
αξιοπρέπεια του Εθνους ττοάγ 
μα για Το οποίο διώχθηκε, συ 
ι ή λίθε σε έκτακτη συνεδρία 
την 28—12—84 και σπαφάσι

1 . Να παρακολουθήσει την 
εκφορά του νεκρού.

2. Να αποχαιρετπσει το νεκ 
ρο ο πρόεδρος του Δ.Σ.

3. Να δΌθέσει, οντί στεφά 
νου, το ποσό Των 5000δρχ στη 
μνήμη τοι, για το Κέντρο παι 
δίκης Μέριμνας θηλέων Ηρσκλεί 
ου

4. Να εκΦράσεί Τα συλλυπη ! 
τήρισ των συνοδέλφων στην ο1 | 
κογένεία του εκλιπόι’ος κα'

5. Να δημοσί’υεεί η αποΦα 
ση αυτή τον Τοπικό τύπο.

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ

D0MJ®
ΛΕΥΚΟΣ SI 

BLANC

Εδω και 60 χρόνια, η τέχνη του φύλλου και του 
ψησίματος της ελληνικής πίττας, πέρασε από πα­
τέρα σε γιο για να φτάσει στις σημερινές λιχου­
διές θείος Βάνιας: Οι συνταγές είναι παραδοσια­
κές και τα υλικά επιλέγονται αυστηρά, όπως τό­
τε: ΓΓ αυτό και η νοστιμιά εξακολουθεί να είναι 
εδώ κι εξήντα χρόνια το ίδιο ασύγκριτη! Κάθε 
μπουκιά το αποδεικνύει: Τελικά έχουμε δίκιο να 
πιστεύουμε ότι το πιο μεγάλο μυστικό της συν­
ταγής είναι τα φρέσκα, αγνά και φυσικά υλικά!

Σας περιμένουμε στην ΔΕΞΙΩΣΗ που δίνου­
με για τα εγκαίνια, σήμερα Σάββατο στις 6 μ.μ.

Τα είδη προσφέρονται ΔΩΡΕΑΝ.

το καλό κρασί
είναι παντα 

ενα καλό
δώρο

ί

Μ
;MALVIC!

ROUGE SEC
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